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RO: CANTAR ELECTRONIC 2-in-1 PENTRU BEBELUSI
GR: HAEKTPONIKH ZYTAPIA MQPOY 2 oe 1
ES: BALANZA ELECTRONICA PARA BEBES 2 en 1

IT: BILANCIA ELETTRONICA 2 in 1 PER NEONATI E BAMBINI PICCOLI

SR/MNE/BIH: ELEKTRONSKA VAGA ZA BEBE 2-u-1
HU: UELEKTRONIKUS BABAMERLEG 2 az 1-ben
NL: 2-in-1 ELEKTRONISCHE BABYWEEGSCHAAL
CZ: 2v1 ELEKTRONICKA VAHA PRO KOJENCE
SK: 2 v 1 ELEKTRONICKA DETSKA VAHA
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UHCTPYKLINA 3A YITOTPEBA “?0

BAXHO! MNPOYETETE BHUMATEJIHO U 3AIMNA3ETE 3A
BbOELLN CMTPABKW!

3A OCUT'YPABAHE BE30MNACHOTO U3MNON3BAHE HA TO3U NMPOAYKT, CNA3BAUTE
NPEAYNPEXOEHUATA, YKASAHUATA U NMPEMOPbKUTE OT TA3U MHCTPYKLUA!

1. " PEOHA3SHAYEHUE

EnektpoHHaTa Be3Ha Ha Cangaroo e A06bp MOMOLLHMK MPUY yCNewHNa pacTex Ha BaweTto 6ebe. BesHaTa
M3mepBa ABa OCHOBHM NAapaMeTbpa: TEF10 U BUCOYMHA Ha 6ebeTo. YCTPOMCTBOTO € TECTBAHO M OTFrOBapsA Ha
M3MCKBaHMATA Ha eBponenckute ctaHgaptv EN IEC 55014-1:2021 v EN IEC 55014-2:2021.

Be3HaTa uma cneaHUTe XapaKTepUCTUKN:

* 13BMTa NOBBLPXHOCT 3a NpeTernsaHe.

» [onam, neceH 3a yeteHe LCD gucnnei.

* PyHKUMA 32 aBTOMATUYHO M PbYHO 3aZbPrKaHe 3a 3anunc Ha TernoTo gokato 6ebeto ce aBuKK (puTa)

* BrpaaeH cCaHTUMETbpP 3a U3mepBaHe Ha BUco4YMHaTa (150 cm).

» DyHKLUMA 33 NpeTernaHe TapupaHe.

* MaKCMMaNHUAT KanauumTeT Ha Be3HaTa e 20 Kr, rpagauna Ha nsmepsaHeTo e 5 rp.

* ABTOMATMYHO M3K/IOYBaAHE.

* 1360p mexay mepHuTe eanHuum: Kg/lb/oz/Ib:oz.

KOMNNEKTBHT BK/TIOYBA

» EneTpoHHa Be3Ha ¢ pbctomep - 1 6p.

* IHCTpYKUMA 3a ynoTpeba - 1 6p.

* batepuu, Tvn 1.5V AAA x 3 6p. - HE CA BKJTKOYEHU B KOMMJIEKTA.

2. MPABUNA U NPENOPBKU 3A BE3OIMACHA YINOTPEBA

A BHUMAHME!

* M3non3BaiTe NpoayKTa Ccamo NO NpeaBuMAEHOTO My MpefHa3HaAYeHMe M CbINIACHO YKa3aHWATa W
npenopbK1UTE, ONUCAHWN B Ta3n UHCTPYKLUMA. [TON3BaHETO Ha ypesa No HauyuH, PasnyeH OT npeaBuaeHaTta
ynotpeba, moxe Aa gosese 40 noepeaa U/Man HapaHAaBaHUA. Bcska nospena, NPUYMHEHA OT HecnassaHe
Ha Te3M MHCTPYKLUKN, BOAM A0 aHYINPaHE HA rapaHUMUATa.

* To3n NpoAayKT e npeaHasHavyeH CAMO 3a gomalluHa ynotpeba 3a npeternsHeTo Ha bebeta n manku geua.
Be3HaTa He e NnpeAHa3HavyeHa 3a TbProBCcKa UAK NpoMULLIeHa ynoTpeba.

* [TOBbPXHOCTUTE HA Ta3M Be3HA He ca NpeAHa3Ha4YeHW A3 BIM3AT B KOHTAKT C XpaHU.

* To3n ypes e npeumseH namepsaTtesnieH MHCTPYMeHT. Mond, n3nonssaiTte ro ¢ NoBULWEHO BHMMaHue. He
M3MNyCKanTe camaTa Be3Ha Uau Apyrv npeaMeTn BbpxXy Hes.

= [la3eTe KaHTapa OT JOCEr C OCTPU NPeAMETH, BNara, Npax, XMMUYHW BELLECTBA, TOANETHU NPUHAANEKHOCTH,
TEeYHA KO3MeTHMKa, roieMn TeMnepaTypHU amnanTyam n 6am3ocT 40 M3TOYHULM HA TONNHA.

* [MonpaBKa Ha ypeaa TpAbBa Aa ce N3BbpLIBA CAMO OT OTOPU3MPAH TEXHUYECKM NEepCoHan.

* He HaTMCKalTe ByTOHaA CUAHO AW C OCTPU NpeaMETH.

* He nocTaBAiTe NnpeaMmeTn BbpXy KaHTapa, KOraTto He ce M3no/3Ba.

* CUIHUTE ENEeKTPOMArHUTHU noseTa (Hanp. MobuneH TenedoH), MOraT a OKaXKaT BIMAHUE BbPXY TOYHOCTTA
Ha KaHTapa.

* MaxHeTe TpaHCNopTHAaTa NpeAnasHa Kato4aska.



* MaKCMMaNHUAT KanauuTeT Ha Be3HaTa e 20 Kr (44 nayHaa/704 yHuuK), a rpagaumata Ha usmepsaHe e 5 rp
(0.02 nayHaa/0.20 yHuUMN).

* ®abpmyHO 3a4a4eHaTa MepHa eAnHULLA Ha Ta3n BE3HA € KMAorpam.

= BUHarm nsnonssalite Be3HaTa BbPXy XOPM3OHTaIHA, TBbPAA M paBHA NOBbPXHOCT.

* BHUMAHWE! He ocTaBsainTe geteTto 6€3 Ha30p BbPXY Be3HaTa.

= [a3eTe onakoBKaTa Ha Be3HaTa Aa/iey OT Aela — PUCK OT 3agyLlaBaHe!

3. BAXXHN HACOKMU 3A BATEPUUTE

ABHMMAHME!

* [aseTe baTepunTe ganedye OT Aeua Nopagm PUCK OT NMOMbLLAHE.

* BuHaru nocrasaiTte 6atepunte npasuaHO cnopes noasputeTa (+/-), 03HaveH Ha AbHOTO Ha OTAE/IeHNETO 3a baTepuu.
= KoraTo cmeHATe ¢ HOBU BaTepunu, BUHArM ce CMeHAT BCUYKM BaTepun. He cmecBaliTe cTapu ¢ HoBK BaTepuu.

* He m3xBbpnanTe ustoweHnte 6atepum 3aeaHo ¢ BUTOBMA OTNaAbK, a Ha onpeaeseHuTe 3a UeaTa mecrta. Te ca
peunKkanpyemm.

* AKo baTepusa npoTeye, U3MoA3BaliTe PbKaBULM M MOYUCTETE OTAENEHMETO 3a baTepumsa CbC Cyxa Kbpna. AKO KoXaTa
WIW OYMTE BUM B/IA3AT B KOHTAKT C TEYHOCT OT HaTepus, U3muiiTe BeAHara c Boga M notbpceTe iekap.

* AKO HAMa Za M3nos3BaTe ypesa Npoab/XKUTeNHO Bpeme, u3BageTte batepuurte.

* MNaseTe baTepumnTe OT CU/IHA TOMIMHA U HE TU XBbPASANTE B OrbH.

* MU3nonsBsaunTte 6atepum camo AAA pasmep. He nsnonssaite npesapeaumm batepum.

= AKO KOoXKaTa WM OUYMTE BM BAA3AT B KOHTAKT C TEYHOCT OT baTepumsa, M3mminTe obUIHO C BOAa M NOTbpPCeTe SIeKapcKa
NOMOLLL.

4. TEXHUYECKU CNEUNDPUKAL NN

Mopgen:EB524; Paamepu: 560 x 330 x 47,5 mm; Terno: 1,35 kr (6e3 6atepun); MakcMmManHoO HanpexeHue:
4,5 V; PaboTtHa Temnepartypa: makc. 40 °C; HomuHaneH ToK: 15 mA; batepum 3a Be3Harta: 3x 1,5V AAA;
O6xBat Ha namepsaHe: 0,050 Kr - 20 kr (0,11 Ib - 44 |b, 1,76 oz - 705 oz).

5. ONMACAHUE HA YPEOA 8 _

1. Ancnnei. y C

2. byton (D 3a BK/1/U3K/I (on/off) —— ‘s

3. byToH 3a ¢pyHKumA TAPUPAHE.

4.ByToH 3a @ 3ABPKAHE. X 000, gy \ by

5. MoBbpxHOCT 3a NpeTerndaHe. / / || 1.\
6. CaHTMMeTbp 3a U3MepBaHe Ha 1 2 3 4

BMCOYMHA, KOWTO Ce BaZM OT Be3HaTa. 5
7. byTOH 33 cMAHA Ha MepHaTa eAUHMLA.
8. OtaeneHue 3a 6baTtepum ¢ Kanade.

9. ETMKET CbC CbLLECTBEHM TEXHUYECKM CTOMHOCTMU. s = = =
-nnooa.
1. “TARE” — pyHKumsaTa TAPUPAHE e aKTMBHa - et e - ‘o - ('; .
2. “HOLD” — ¢pyHKumaTa SAABPHKAHE e akTMBHA ; ;GRLS' ' ' ' ' ' , ' ' kg
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3. Avcnnen Ha Terno ,
4. MepHa eguMHMLUA — MAyHA, YHUMA, KWAOTPaM. 3

3ABENEXKA: ®abpuuHo 3aaaseHaTa MepHa eaMHMLA Ha Be3HaTta e Kunorpam (kg). Mosxke aa cmeHuTe mepHaTa
eavHuua Ha nayHg “Ib” vnm yHuma “oz”.
6. MTOCTABAHE HA BATEPUU
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MNpean oa 3anoyHeTe Aa paboTuTte ¢ ypena Tpabsa ga noctasuTte 3 6p. 1.5 V AAA 6atepun B oTaeNE€HMETO 3a
6aTepun. 3a uenta TpA6BA Aa OTBOPUTE KanaKa Ha OTAE/IEHMETO B A0/IHATA YACT HA Be3HaTa U [a CNoXKuTe baTepuute
KaTo cnasuTe NpaBuaHMA UM nonaputeT. Cnen ToBa 3aTBOPETE KanavyeTto BHUMATENHO.

3ABENEXKA: Be3HaTa MMa nHAMKaTop 3a ustoweHn 6atepmn. KoraTo Ha ancnnaes ce nosasu cMmBosa “Lo” BesHaTa
LLLe Ce M3KIYM aBTOMATMYHO. BaTepumnTe TpabBa Aa ce CMEHAT C HOBM.



7. PABOTA CYPEAA

7.1 NMPETEMNAHE

MocTaBeTe Be3HaTa BbPXY XOPM3OHTa/HA, TBBPAA M paBHa, HeBMOPMpaLLa NOBbPXHOCT. MocTaBAHETO Ha Be3HAaTa Ha
MeKa 1/ N HepaBHa NOBBPXHOCT (HaMp. KMAUM, 6anaTym u T.H.) MOXKe [a AoBefe A0 HEMPaBUIHW OTYUTAHUA.

* HatucHeTte 6yTOH , 3@ Aa BKAouMTe BesHaTa. Llle 6bae npoBeseHa camoAMarHOCTMKa Ha Be3HaTa. BesHaTa e
roToBa 3a NpeTernaHe BeAHara c/ej KaTo NoKaxe nokasaHue Ha ternoTo ,,0,000 kg”.

* MocTaBeTe BHMMaTeNnHO 6ebeTo No cpesata Ha nnaTdopmarta Ha BesHaTa. TernoTo ce M3nucea Ha aucnses 3a 2
MUWHYTU U c/led, TOBa Ce U3KAHYBA aBTOMATMUHO.

* HaTucHeTe 6yTOH G), 3a @ HanpaBuTe APYro nsmepsaHe. 3a Aa U3K/IYMUTE BE3HATA PbYHO, HATUCHETE U 3a4PbKTe
6yToHa 3a 3 cekyHaM.

7.2 ®YHKUMNA HOLD (PYHKLUUA 3AAbPXAHE HA MOKA3AHUETO)

Be3HaTa e 060pyaBaHa c BrpageHa ¢yHKLMA 3a 3a4bpKaHe (03HauaBaHe Ha cpepHaTa cToiiHocT). ToBa no3BonABa
TOYHO npeternaHe Ha 6e6eTo, AOPU KOraTo TO He NIe}KU CMOKOMHO BbpXy NiatpopmaTa Ha Be3HaTa.

dyHKumMATa 3agbpKaHe (,HOLD”) uma onuuma 3a aBTOMATUMYHO 3aA4bpiKaHe M OnuUsa 3a PbYHO 3aabprKaHe (AUTO
HOLD 1 MECHANICAL HOLD).

ABTOMATUYHO 3AAbPXAHE:

* BKntoyeTe Be3HaTa. BesHaTa e rotoBa 3a NpeTer/asHe BegHara c/ies, Kato NoKae nokasaHue Ha ternoto ,,0,000 kg”.

* [ocTaBeTe BHMMaTENHO 6ebeTo No cpeaaTa Ha NaaTpopmaTa Ha Be3HaTa.

» ®OyHKuMATa AUTO HOLD (KonaTo ce akTMBMpa no nogpasbupaHe) onpenensa Ternoto Ha bebeto BegHara WOM AETETO
CTOM 40CTaTbYHO HENOABUMKHO, 33 4@ CE HaMpaBu TOYHO M3MepBaHe. BaXHo e Aa He JoKOCBaTe AETeTOo, Thi KaTo TOBa
LLLe NOB/INAIE HA TOYHOCTTA HAa M3MEPEHOTO TEr/O.

* BegHara oM Ternoto Ha 6ebeto ce nsmepu, cumsonst ,,HOLD” cnupa ga mura 1 Ha gucnaes ce U3nuMcea TernoTo
33 2 muHytn. BABEJIEXKA: AKo TernoTto He moxe Aa 6bae onpeneneHo aBTOMATMYHO cief 8 CeKyHAW, Be3HaTa
onpegena cpegHoTo Ter1o Ha 4 cekyHAM (Ha eKpaHa Ha Be3HaTa Mura AUCnaeaT Ha Ternoto (3)).

= OTYETEHOTO TEI/10 Ce 3ana3Ba BbB Be3HaTa M TA Ce M3KA0YBA aBTOMATUYHO cnes 2 MUHYTU. 3a Aa A BKAKUYMTE OTHOBO,
HaTUCHEeTE M 3a4Ppb¥KTe BYTOHA 33 BK/IIOY./U3KIOY. 33 3 CEKYHAM.

PBbYHO 3AAbPXAHE:

AKo 6ebeTo ce ABWKM MPEKaNeHo aKTUBHO, MoXKeTe aa msbepete yHKLMATA PbYHO 3a4bprKaHe, KaTo HaTUCHeTe
6yToHa HOLD. Cneg 5 cekyHam cumsonst ,HOLD” cnnpa Aa mura n Ha Aucnaesa ce M3nucea cpegHoTo Terno 3a 2
MUHYTW.

DEAKTUBUPAHE HA ®YHKUUATA ABTOMATUYHO 3AABPXAHE (AUTO HOLD):

AKO UCKaTe ga usnonsparte Be3HaTa 6e3 PpyHKLUATA 32 aBTOMATUYHO 334bprKaHe MOXKe Aa A AeaKTuBupare.

» Cnep KaTo Ha gucnses ce NnosBu HyneBo nokasaHue “0,000 kg”, dyHKumaTa AUTO HOLD morke fa 6bae geakTMBupaHa
ypes HaTUCKaHe Ha byToHa HOLD 3a 3 cekyHau.

* BegHara wom Ha aucnnesn ce noasu “0.000 kg”, 6ebelukaTa Be3Ha e roToBa 3a M3MepPBaHMUS.

* [MocTaBeTe BHMMaTENHO 6ebeTo No cpeaaTa Ha NaaTpopmaTa Ha Be3HaTa.

* 33 4@ yCTaHOBUTE TEIN10TO Ha 6ebeTo, HaTucHeTe 6yToHa HOLD. 3anncBaHeTo Ha TEr/1I0TO ce NOTBbPXKA4ABa Ha gucnes,
Korato cumeonsT HOLD mura 3a 3 cekyHAau.

* Ha gucnnes ce nsnmcea Ternoto 3a 30 ceKyHAM U cneq TOBa Be3HATa Ce M3K/YBa aBTOMATMYHO. HaTucHeTe 6yToHa
ON/OFF, 3a ga HanpasuTe HOBO M3MepBaHe.

= AKO MCKaTe Aa U3KNo4YMTe Be3HaTta pbyHO, HatnucHete 6ytoH ON/OFF 3a 3 cekyHAaM.

* 33 4a aKTMBMpPaATe OTHOBO QYHKLMATA aBTOMATMYHO 3a4bpKaHe, HaTUCHETe U 3a4pbKTe 6yToHa HOLD 3a 3 cekyHAau.
3ABENEXKA: KoraTto Ha aucnnes ce nosisu cumsona ,HOLD + ON“, pyHKLMATa aBTOMATUYHO 334 bPrKaHe e aKTUBUpPAHa.
7.3 dYHKUUA TAPUPAHE

CobcTBEHOTO TEer/10 Ha NPOU3BOJIEH HavasieH TOBap, M3N0A3BaH 3a NpeTernsHe, MoXKe Aa 6bae TapupaHo c HaTUCKaHe
Ha 6yToHa, 6narogapeHure Ha KOeTo No Bpeme Ha nopegHUTe NpeTernaHuA LWe ce NoKa3Ba AeiiCTBUTENIHOTO Ter10 Ha
nperternsaHoTto 6ebe.

M3non3saiite Tasu GpyHKLMUA, Korato npeternate 6e6eTo BbPXy NOA/0XKKaATa, B NeNeHU u/unm ¢ gpexu.

* BKntoyeTe Be3HaTa. BesHaTa e rotoBa 3a NpeTer/isHe BegHara c/ies, Kato NoKae nokasaHue Ha ternoto ,,0,000 kg”.

= MoctaBeTe noano)KKata/neneHarta/apexvre Ha BesHara.

* HaTucHeTe 6yToHa 3a akTMBMpaHe Ha dyHKUMA TAPUPAHE. OTynTaHeTo 3a Terno e 6bae HyAnpaHo — Ha Ancnaes we
ce usnuwe Hyna. BesHaTta e rotoBa 3a namepBaHe.

* [MocTaBeTe BHMMaTENHO 6ebeTo Bbpxy Be3HaTa. Ha gucnnen we ce nokaxe Ternoto Ha 6ebeTo.

AKO CTe NOCTaBW/IM NOAJIOXKKaTa BbPXY KaHTapa cnepq, BKAOYBAHETO My M UCKATe Aa A MaxHeTe OT Be3HaTa npeau
n3amepBaHe, Moxe Aa usnonssate GpyHKumaTa TAPUPAHE. Korato HatucHeTe 6yToH TAPUPAHE Ha gucnnes ce nokassa
,TARE". 3a ga HynupaTe KaHTapa Ha ,0.000 kg“, TpabBa Aa MmaxHeTe NoA/N0XKKaTa U Aa HaTucHeTe 6yToH TAPUPAHE.
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7.4 N3NON3BAHE HA BTPAAEHUA BbB BESHATA CAHTUMETBHP 3A USMEPBAHE HA PBCTA

= /3BageTe M3MepBaTesIHATa JIeHTa B rOpHaTa YacT Ha Be3HaTa, 3a Aa
n3MepuTe Ab/KUHATA Ha BebeTo.
! * HaTucHeTe Kpbrauns OyTOH B A0/IHATA YacT Be3HaTa,3a Aa npubepeTe
% CaHTMMeTbpa 0bpaTHO BbB BE3HaTa.

8. MOYUCTBAHE U CbXPAHEHUE

* 3a ga paboTy Be3HaTa NPaBUIHO € 3a4b/IXKUTENTHO A3 Ce NMOYUCTBA NEPUOANYHO.

* MoumcTBaMTe BE3HATa C B/1a*kKHa Kbpna M MeK MNOYNCTBaLL, Npenapar, ako e HeobxoaAnmo.

* He n3nsilakBanTe ypena noj Teyalla Boga, He ro noTansite BbB BOAA UM APYrY TEYHOCTM U He To ciaraiTe B MUsAIHA
MallWnHa.

* He nsnonssaiTe pasTBOPUTENN UKW APYTU CUIHM MOYMCTBALLM NPenapaTu, 3a 4a NoYUCTBaTe KaHTapa.

* AKO HIMa Za M3No/13BaTe Be3HaTa NPOAb/IKUTENIEH Nepuog, oT Bpeme, oTcTpaHeTe baTepuuTe. Taka e npegnasute
anapara oT NpoTuYaHe Ha baTepuuTe U Koposus.

» CbXpaHsBaliTe Be3HaTa B OPUrMHaNHaTa M OMaKoBKa Ha CyXxo MACTO, Aa/iey OT NpsAKa CAbHYeBa CBETANHA U FroNemu
TemnepaTypHU aMNanTyau.

» CbxpaHABaliTe Be3HaTa Aasied oT obcera Ha Aeua U AOMaLlHM Atobumum.

* He nocTaBalTe npeaAMeTH BbpXy Be3HaTa, KOrato s CbXxpaHaABarTe.

9. Bb3AMOXHW NOBPEAU U TAXHTO OTCTPAHABAHE

AUNCNNEN NMPUYUHA PELLUEHUE
MoBBPXHOCTTA, BbPXY KOATO € MocTaBeTe Be3HaTa Ha paBHa 1
noctaBeHa Be3HaTa, He e cTabunHa CTabu/Ha NOBbPXHOCT 6e3 MOKET U
EEEEE n/Vnun He e paBHa. noBTOpeTe N3MepBaHETO.

HagguweHo e MakcumanHoTo Terno | He Hagsuwaeakte aMmuTa
Ha Be3HaTa oT 20 Kr. Ha Be3HarTa.
MoBbPXHOCTTA, BbPXY KOATO € MocTaBeTe KaHTapa Ha paBHa
noctaBeHa Be3HaTa, He e cTabuiHa cTabuaHa NOBBPXHOCT 63 MOKeT U

HenpasunHo usmepsaHe n/vnun He e pasHa. NoBTOpPETE M3MEPBAHETO.

bebeTo puTa C KpadeTa v ce ABMKM | OnuTaiiTe ce Aa ycnokouTte
npeKkaseHo MHOro. 6e6eTo, 33 Aa MOXKe Aa nonyunte
TOYHU U3MEPBAHMA.

HenpaBuaHO HyNMpaHe Ha Be3HaTa. | M3KkatoyeTe Be3HaTa, BK/ItoYeTe A
OTHOBO M M3YaKaTe Ha gucnaes Aa ce
nossu “0.000 kg”. MoBTopeTe
M3MepBaHEeTo.

Lo baTtepuute ca nstoweHu. MNogmeHeTe baTepuute.

A NPEAYNPEXOEHUE!

AKO yCTPOICTBOTO He paboTu, A0PU U CNes N3BbPLUBAHETO HA FOPHMUTE NPOLEAYPU, CBBPIKETE CEe C MarasmnHa, OT KOUTO
CTe ro 3aKynWAN UAKN C HaW-BNU3KMA AUCTpMBYTOP. HMKOra He BK/IOYBaMTE YCTPOMCTBOTO, aKO HAKOA HEroBa 4acT e
noBpeseHa Uan He paboTn NpaBuUIHO. YCTPOMCTBOTO TpAbBa Aa ce PEMOHTUPA CaMOo OT YMbJHOMOLLEH NpeacTaBuTeN
3a 06C/Iy)KBaHE Ha KAMEHTU WU SOCTABYMK.



3a UeNTa MecCTa, B NYHKTOBETE 3a peunknnpaHe Uan npun Toprosunte Ha enekKTpoHUKa.

E\/ Mo 3aKoH npa3HuTe baTepuun TpaAbGBa Aa Cce M3XBBPAAT Ha crneumanHo obosHavyeHuTe
KogoBeTte no-gony ca otneyaTaHn Ha baTepuu, CbAbprKallM BpeaHU BELLEeCTBa:

Pb Cd Hg

Pb = BaTepusaTa cbabprKa 0/10BO
Cd = batepusaTa cbabprKa Kaamui
Hg = baTepuAaTa cCbabpKa XKUBAK

Mopaayn eKoNIOrMYHN CbobParkeHUs He U3XBBbPASATE YCTPOMCTBOTO B GUTOBUTE OTNAAbLUM
Cnef Kpas Ha EeKCnoaTauMOHHWUSA My KMBOT. M3XxBbpaeTe YyCTPOMCTBOTO B MyHKT 3a
CcbbupaHe Unn peyuKampaHe.

To3un ypepn oTroBapa Ha M3UCKBAHUATA HAa CNeAHUTE AOKYMEHTH:

c € Ounpektuea 1999/5/EO oTHOCHO paanoobopyaBaHe M TENEKOMYHUKALMOHHO KpanHO
obopyaBaHe.
Oupektusa 2011/65/EC 3a orpaHuyaBaHe Ha WM3MNON3BAHETO Ha OMNpeAeneHM OnacHu
BELLLECTBA B €/1IEKTPMUYECKO U eN1eKTPOHHO obopyaBaHe.

10.TAPAHUUOHHU YCNOBUA

FTAPAHUMATA OTNALA U PEKNTAMALMATA HE CE OBEC/TYXKBA BE3MNJIATHO KOTATO:

= HE CTE 3AMA3W/TIN KACOBATA BEJTEMKA U/VTN GAKTYPATA.

= HE CA CMA3EHU YKA3SAHUATA OT MHCTPYKUMUWNTE 3A CITOBABAHE, MOHTAX N MPODPUNAKTUKA.

= HE CA CMNA3EHM YKA3AHUATA OT PbKOBOACTBOTO OTHOCHO NOAAPBXKKATA U NMPABUTHATA YINOTPEBA.

= CTOKATA E HEMPABUJTHO N1 YACTUYHO CINTOBEHA.

= UMA NOBBPXHOCTHU HAPAHABAHWA, MONYYEHWN MO BPEME HA EKCNOJIOATAUMATA HA CTOKATA, MNMPWU MPEHACAHE,
TPAHCNOPT UJIN CbXPAHEHMWE.

= [MTOBPEAATA E Bb3HMKHANA BCNTEACTBUE HA HEBPEXXHA EKCINJTOATALLMA, MPETOBAPBAHE, CbXPAHEHWE B HENOAXOAALLA
CPEJIA.

= NMOBPEAATA E Bb3HWUKHANA BCNEACTBME HA YNOTPEBA HA CTOKATA 3A LLE/IN, PA3NIMYHM OT NPEAHA3SHAYEHMETO M -
HAMPUMEP 3A TECTOBE, IEMOHCTPALMW, OTAABAHE NOZA HAEM U JIP.

= CTOKATA E PEMOHTUPAHA B HEOMPABOMOLLEH OT MPOU3BOAUTENA CEPBU3 U OT APYTU NNLLA.

* UIMA U3BBPLLEHA MPOMAHA U MOOUDPUKALIMA HA KOHCTPYKLMNATA.

= MOBPEOATA E MONYYEHA BCNEACTBUE HA MOHTUPAHU OT MOTPEBUTENA YACTU U AKCECOAPWU, PA3ZIMY4HKN OT
CNEUNDPUKALMATA HA CTOKATA NMPU NMPOOAMBATA.

= JEPEKTUTE CA NONYYEHU B PE3YNTAT HA B'b3,£l,EV1CTBVIE HA BbHWHW CUN — NPUPOAHM BEACTBUMA, CHYMNBAHWA C/EL
YOAP C TBbPA NMPEOMET U/TN KATACTPO®A, NPOMMULLNTEHN N3NAPEHNA, ATPECUBHU MUELLW NMPEMNAPATU U AP. NOAOBHMN.
OBCTOATEJICTBA, MNP KOUTO TAPAHUMATA HA CTOKATA CE 3AMA3BA, HO 3A EAHA YACT OT NOBPELEHNTE YACTWN, KOUTO
NOONEXAT HA AMOPTU3ALMA MO BPEME HA HOPMAJ/THATA EKCINJTIOATALLMA HA CTOKATA, CbLWMTE YACTU U PEMOHTDBT CE
3ANNALLAT OT NOTPEBUTENA.

*TAPAHLUMATA HE BA}XW 3A AKCECOAPU, MPEAMET HA HOPMA/THO N3HOCBAHE

Mpeau Aa npegnpuemeTe AeNCTBUA 33 PeKNaMaLMa Ha CTOKA B rapaHLMOHEH CPOK, 3aKyneHa OT e/IeKTPOHHMA HU MarasuH Uam
Hall KOHTpareHT NpoBepeTe, 4a/IM CTOKaTa OTroBaps Ha OMMCAHUTE MO-rope yC/I0BUS.

MpounseeaeHo 3a CANGAROO B KHP,
Mpoussogurten u BHocuten: MoHu Tpeiig 00/,
Appec: bvarapus, rp. Codus, k. Tpebuu, yn. flono 1 Ten: +359 2 936 07 90,
Yebcant: www.cangaroo-bg.com
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INSTRUCTIONS FOR USE
IMPORTANT! READ CAREFULLY AND KEEP FOR
FUTURE REFERENCE!

TO ASSURE SAFE USAGE OF THIS PRODUCT FOLLOW ALL WARNINGS, INSTRUCTIONS
AND RECOMMENDATIONS GIVEN IN THIS USER MANUAL!

1. INTENDED USE

The Cangaroo electronic baby scale helps you track your baby's healthy growth with ease. It is designed
to assist in monitoring the healthy development of infants by providing accurate measurements of two
essential parameters: the baby's weight and height.. The device has been tested and complies with the
requirements of European standards EN |IEC 55014-1:2021 and EN IEC 55014-2:2021.

The baby scale has the following features:

* Curved weighing surface.

= Large, easy-to-read LCD display.

= Automatic and manual hold function for recording the weight of wriggling babies.

* Integrated tape measure (150 cm).

» Tare weighing.

= 20 kg weight capacity, 5 g graduation.

» Automatic switch-off.

= Adjustable between weight units (kg/lb/oz/Ib:0z).

PACKAGE CONTAINS:

» Baby Scale with Height Measuring - 1 pc.

= User Manual - 1 pc.

» 3 x 1.5V AAA batteries - NOT INCLUDED IN THE PACKAGE.

2.RECOMMENDATIONS AND WARNINGS FOR SAFE USE OF THE PRODUCT

AWARNING!

eUse the appliance only for its intended purpose and in accordance with the instructions and recommenda-
tions described in this manual. Using the appliance in a way other than intended may result in damage and/
or injuries. Any damage caused by failure to follow these instructions will void the warranty.

e This product is intended for household use ONLY for weighing infants and small children. It is not intended
for commercial or industrial use.

e The surfaces of this scale are not intended to come into contact with food.

e This device is a precision measuring instrument. Please handle it with care. Do not drop the scale itself or
place other objects on it that could cause impact.

e Protect the scale from contact with sharp objects, moisture, dust, chemicals, toiletries, liquid cosmetics,
significant temperature fluctuations, and sources of heat.

e Repairs or servicing of the device must be carried out only by authorized technical personnel.

e Do not press the buttons forcefully or use sharp objects to operate them.

Do not place objects on the scale when it is not in use.

Strong electromagnetic fields (e.g., from a mobile phone) may affect the accuracy of the scale.

Remove the transport safety lock before using the scale.

e The maximum capacity of the scale is 20 kg (44 Ibs / 704 0z), and the measurement increment is 5 g (0.02
Ibs / 0.20 oz).

® The factory-set unit of measurement for this scale is kilograms.
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Always use the scale on a horizontal, solid, and even surface.

WARNING! Never leave a child unattended on the scale.

¢ Keep the scale’s packaging out of the reach of children — risk of suffocation!
3. IMPORTANT BATTERY GUIDELINES

AWARNING!

Keep batteries out of the reach of children due to the risk of accidental ingestion.
e Always insert the batteries correctly, observing the polarity (+/—) markings inside the battery compartment.
¢ When replacing batteries, always replace all of them at the same time. Do not mix old batteries with new ones.
¢ Do not dispose of depleted batteries with household waste. Dispose of them at designated collection points. Bat-
teries are recyclable.
o If a battery leaks, wear protective gloves and clean the battery compartment with a dry cloth. If battery fluid comes
into contact with your skin or eyes, rinse immediately with water and seek medical attention.
¢ If the device will not be used for an extended period, remove the batteries.
e Protect batteries from excessive heat and never dispose of them in fire.
e Use only AAA-size batteries. Do not use rechargeable batteries.
o If battery fluid comes into contact with your skin or eyes, rinse thoroughly with water and seek medical assistance.
4. TECHNICAL SPECIFICATIONS
Model: EB524; Dimensions: 560 x 330 x 47.5 mm; Weight: 1.35 kg (without batteries); Maximum Voltage:
4.5 V; Operating Temperature: up to 40 °C; Rated Current: 15 mA; Batteries: 3 x 1.5 V AAA; Measuring
Range: 0.050 kg — 20 kg (0.11 Ib — 44 |b, 1.76 oz — 705 0z).
5.DEVICE DESCRIPTION

\ v <

1.Display.

2.0N/OFF @ button. m—
3.TARE function button.
4.HOLD function [ button.

5

S Ry \ >

5.Weighing surface. ¢
6.Measuring tape for rf 2// 3|| ]'\4 \

height measurement,

retractable from the scale. : 9
7.Unit selection button (to change the unit of measurement).

8.Battery compartment with cover.

9.Label with essential technical data. a n "' n "' .'l

DISPLAY INDICATIONS S B RN RNy
1.“TARE” — Indicates that the TARE function is active 1 -TARE' ' ' ' ' ' . ' ' 0z ]7“
2 “HOLD” — Indicates that the HOLD function is active = [ - am u fam¥ u ¥ w am¥ 2 9]

3.Weight display — Shows the measured weight 3

4.Unit of measurement — Pound (lb), Ounce (oz), Kilogram (kg).

REMARK: SELECTING THE UNIT OF WEIGHT: When supplied to the customer, the baby scale is set to weigh in kilo-
grams “kg”. You can find the unit adjuster on the rear of the baby scale. You can also use this to change the unit of
weight to pounds “Ib” or ounces “oz”.

5. INSERTING THE BATTERIES

—
- -

L} | I
—> [
i
o -
Before using the baby scale, you should first insert three (3) 1.5 V AAA batteries into the battery compartment.
To do this, open the compartment cover on the bottom of the scale, insert the batteries while observing the correct
polarity, and then close the cover carefully. Make sure that the batteries are inserted the right way round (+/-), as
shown in the battery compartment.

NOTE: The scale is equipped with a low-battery indicator. When the symbol “Lo” appears on the display, the scale will
switch off automatically. The batteries must then be replaced with new ones.




7. OPERATION OF THE DEVICE

7.1 WEIGHING

Place the scale on a horizontal, solid, flat, and vibration-free surface. Placing the scale on a soft and/or uneven surface
(e.g., carpet, linoleum, etc.) may result in inaccurate readings.

® Press the ON/OFF button to switch on the scale. The scale will perform a self-diagnostic check. The scale is ready for
weighing as soon as the display shows “0.000 kg.”

e Carefully place the baby in the center of the weighing platform. The weight will be displayed on the screen for 2
minutes, after which the scale will automatically switch off.

e Press the ON/OFF button again to perform another measurement.

e To switch off the scale manually, press and hold the ON/OFF button for 3 seconds.

7.2 HOLD FUNCTION (WEIGHT READING HOLD)

The scale is equipped with a built-in hold function (displaying the average reading). This feature allows accurate
weighing of the baby, even when the baby is moving and not lying calm on the weighing platform.

The hold function (“HOLD”) offers two modes: Automatic Hold (AUTO HOLD) and Manual Hold (MECHANICAL HOLD)
AUTOMATIC HOLD:

e Switch on the scale. The scale is ready for weighing as soon as the display shows “0.000 kg.”

e Carefully place the baby in the center of the weighing platform.

e The AUTO HOLD function (activated by default) determines the baby’s weight as soon as the child remains sufficiently
still to allow an accurate measurement. It is important not to touch the child during this process, as doing so may affect
the accuracy of the measurement.

e As soon as the baby’s weight is determined, the “HOLD” symbol stops flashing, and the weight is displayed on the
screen for 2 minutes.

NOTE: If the weight cannot be automatically determined within 8 seconds, the scale will calculate an average weight
over 4 seconds (during this time, the weight display (3) on the screen will flash).

e The measured weight remains stored in the scale, and the device will automatically switch off after 2 minutes. To turn
it on again, press and hold the ON/OFF button for 3 seconds.

MANUAL HOLD (MECHANICAL HOLD):

If the baby is excessively restless or moving continuously, you can activate the manual hold function by pressing the
HOLD button. After 5 seconds, the “HOLD” symbol will stop flashing, and the average weight will be displayed on the
screen for 2 minutes.

DEACTIVATING THE AUTOMATIC HOLD FUNCTION (AUTO HOLD):

If you wish to use the scale without the automatic hold function, it can be deactivated.

e Once the display shows “0.000 kg,” you can deactivate the AUTO HOLD function by pressing and holding the HOLD
button for 3 seconds.

¢ As soon as “0.000 kg” is displayed, the baby scale is ready for weighing.

e Carefully place the baby in the center of the weighing platform.

e To capture the baby’s weight, press the HOLD button. The recording of the weight is confirmed on the display when
the “HOLD” symbol flashes for 3 seconds.

* The weight will remain displayed for 30 seconds, after which the scale will switch off automatically. Press the ON/OFF
button to perform another measurement.

 To switch off the scale manually, press and hold the ON/OFF button for 3 seconds.

¢ To reactivate the automatic hold function, press and hold the HOLD button for 3 seconds.

NOTE: When the “HOLD + ON” symbol appears on the display, the automatic hold function is enabled.

7.3 TARE FUNCTION

The weight of any initial load (such as a weighing mat or cover) can be tared by pressing the TARE button. This en-
sures that during subsequent measurements, only the actual weight of the baby will be displayed.

Use this function when weighing the baby on a mat and while the baby is wearing a diaper and/or clothing.

e Switch on the scale. The scale is ready for weighing as soon as the display shows “0.000 kg.”

e Place the mat/diaper/clothing on the scale.

e Press the TARE button to activate the tare function. The weight reading will be reset to zero, and “0.000” will appear
on the display. The scale is now ready for weighing.

e Carefully place the baby on the scale. The baby’s weight will be shown on the display.

If you placed a mat on the scale after switching it on and you wish to remove it before weighing, you can also use the
tare function. When you press the TARE button, the “TARE” symbol appears on the display. To reset the scale to “0.000
kg,” remove the mat and press the TARE button again.

7.4 USING THE TAPE MEASURE



*Pull out the tape measure on the top of the baby scale if you want to

{ measure the baby.
» *In order to reel the tape measure back into the baby scale, press the
round button next to the tape measure on the bottom of the baby scale.

8. CLEANING AND MAINTENANCE

* The accuracy of the measurements and service life of the device depend on its careful handling: The baby scale
should be cleaned from time to time.

* This should be done using a damp cloth and, if necessary, a small amount of detergent.

* Do not submerge the baby scale in water. Do not rinse the baby scale under running water. Do not clean the baby
scale in the dish washer.

* Never use harsh solvents or cleaning products!

= |f you do not plan to use the baby scale for a long period of time, we recommend that you store it in the original
packaging in a dry environment.

* During storage, do not place any objects on the baby scale.

= Store the baby scale away from children and pets.

* Remove the batteries from the baby scale.

9.TROUBLESHOOTING GUIDE

DISPLAY CAUSE SOLUTION
The surface on which you have Place the scale on a flat stable sur-
placed the scale is not stable and/or | face without carpet. Retare the scale
EEEEE flat. and repeat the measurement.

The maximum scale weight of 20 kg | Do not exceed the limit on the scale.
has been exceeded.

The surface on which you have Place the scale on a flat stable sur-
placed the scale is not stable and/or | face without carpet. Retare the scale
Incorrect weight is displayed | flat. and repeat the measurement.

The baby kicks its legs and moves too | Try to calm the baby so you can get

much. accurate measurements.

Incorrect scale reset. Turn the scale off, turn it back on and

Incorrect zero point of scale. wait for “0.000 kg” to appear on the
display. Repeat the measurement.

Lo The batteries are empty. Replace tha batteries in the baby

scale.

AWARNING!

If the device does not operate even after performing the above procedures, please contact the store where you pur-
chased it or the nearest authorized distributor. Never turn on the device if any part of it is damaged or not functioning
properly. The device should only be repaired by an authorized customer service representative or supplier.

ﬁ By law, empty batteries must be disposed of at designated locations, recycling points or electronics retailers. The

codes below are printed on batteries containing harmful substances: Pb = Battery contains lead
Cd = Battery contains cadmium

Pb Cd Hg

Hg = Battery contains mercury

ﬁ For environmental reasons, do not dispose of the device in household waste at the end of its service life. Dispose of the
device at a collection or recycling point.

This appliance complies with the following documents:
C € Directive 1999/5/EC on radio equipment and telecommunications terminal equipment.
Directive 2011/65/EU on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equip-
ment. Manufactured for CANGAROO in PRC;
Manufacturer and Importer: Moni Trade LTD
Address: Bulgaria, Sofia, Trebich, Dolo str. 1 Tel.: +359 2 936 07 90 Website: www.cangaroo-bg.com
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INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE
IMPORTANT! CITITI CU ATENTIE SI PASTRATI

PENTRU CONSULTARI VIITOARE!

PENTRU A ASIGURA UTILIZAREA SIGURA A ACESTUI PRODUS, RESPECTATI TOATE
AVERTISMENTELE, INSTRUCTIUNILE S| RECOMANDARILE DIN ACEST MANUAL!

1. UTILIZARE PRECONIZATA

Cantarul electronic pentru bebelusi Cangaroo va ajutd sa monitorizati cu usurinta cresterea sandtoasa a
bebelusului dumneavoastra. Este conceput pentru a asista Tn monitorizarea dezvoltarii sanatoase a suga-
rilor prin furnizarea de masuratori precise ale doi parametri esentiali: greutatea si indltimea bebelusului.
Dispozitivul a fost testat si respecta cerintele standardelor europene EN IEC 55014-1:2021 si EN IEC 55014-
2:2021.

Cantarul pentru bebelusi are urmatoarele caracteristici:

» Suprafata de cantdrire curbata.

» Display LCD mare, usor de citit.

* Functie de retinere automata si manuala pentru inregistrarea greutatii bebelusilor agitati.

* Ruleta integrata (150 cm).

= Cantdrire cu tara.

» Capacitate de 20 kg, graduatie de 5 g.

*Oprire automata.

= Ajustabila intre unitatile de greutate (kg/lb/oz/Ib:0z).

PACHETUL CONTINE:

» Cantar pentru copii cu centmetru incorporat - 1 buc.

* Manual de utilizare - 1 buc.

* 3 baterii AAAde 1,5V - NU SUNT INCLUSE.

2. RECOMANDARI SI AVERTISMENTE PENTRU UTILIZAREA SIGURA A PRODUSULUI

AAVERTISMENT!

e Utilizati aparatul doar pentru scopul sdau destinat si in conformitate cu instructiunile si recomandarile de-
scrise Tn acest manual. Utilizarea aparatului intr-un mod diferit de cel destinat poate provoca deteriorari si/
sau vatamari. Orice deteriorare cauzata de nerespectarea acestor instructiuni va anula garantia.

eAcest produs este destinat DOAR pentru uz casnic pentru cantarirea sugarilor si copiilor mici. Nu este desti-
nat pentru uz comercial sau industrial.

e Suprafetele acestui cantar nu sunt destinate sa intre in contact cu alimentele.

e Acest dispozitiv este un instrument de masurare de precizie. Va rugam sa il manevrati cu grija. Nu scapati
cantarul sau nu plasati alte obiecte pe el care ar putea cauza impact.

eProtejati cantarul de contactul cu obiecte ascutite, umiditate, praf, substante chimice, arti-
cole de toaleta, cosmetice lichide, fluctuatii semnificative de temperatura si surse de caldura.
e Reparatiile sau intretinerea dispozitivului trebuie efectuate doar de personal tehnic autorizat.

*Nu apasati butoanele cu forta sau nu folositi obiecte ascutite pentru a le actiona.

* Nu plasati obiecte pe cantar cand nu este in uz.

eCampurile electromagnetice puternice (de ex., de la un telefon mobil) pot afecta acuratetea cantarului.
eindepdrtati blocajul de sigurantd pentru transport inainte de utilizarea cantarului.

e Capacitatea maxima a cantarului este de 20 kg (44 Ibs / 704 oz), iar incrementul de masurare este de 5 g
(0,02 Ibs / 0,20 oz).
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eUtilizati intotdeauna cantarul pe o suprafata orizontala, solida Si uniforma.
e AVERTISMENT! Nu lasati niciodata un copil nesupravegheat pe cantar.
eTineti ambalajul cantarului departe de copii — risc de sufocare!

3. INSTRUCTIUNI IMPORTANTE PENTRU BATERII

AAVERTISMENT!

¢ Tineti bateriile departe de copii din cauza riscului de inghitire accidentala.

¢ Introduceti intotdeauna bateriile corect, respectand marcajele de polaritate (+/-) din compartimentul pentru bat-
erii.

e Cand inlocuiti bateriile, inlocuiti-le intotdeauna pe toate in acelasi timp. Nu amestecati baterii vechi cu unele noi.

¢ Nu aruncati bateriile epuizate la deseurile menajere. Eliminati-le la punctele de colectare desemnate. Bateriile sunt
reciclabile.

e Daca o baterie se scurge, purtati manusi de protectie si curatati compartimentul pentru baterii cu o carpa uscata.
Daca lichidul din baterie intrd in contact cu pielea sau ochii, clatiti imediat cu apa si solicitati asistenta medicala.

e Daca dispozitivul nu va fi utilizat pentru o perioada prelungita, indepartati bateriile.

¢ Protejati bateriile de caldura excesiva si nu le aruncati niciodata in foc.

o Utilizati doar baterii de dimensiunea AAA. Nu folositi baterii reincdrcabile.

4. SPECIFICATII TEHNICE

Model: EB524; Dimensiuni: 560 x 330 x 47,5 mm; Greutate: 1,35 kg (fara baterii); Tensiune maxima: 4,5 V;
Temperatura de functionare: pana la 40 °C; Curent nominal: 15 mA; Baterii: 3 x 1,5 V AAA; Intervalul de
masurare: 0,050 kg — 20 kg (0,11 Ib —44 |b, 1,76 oz — 705 oz).

5.DESCRIEREA DISPOZITIVULUI

1.Display 8
2.8utton ON/OFF (D Mo

’ > -
3.Buton functie TARA — . =

4.Buton functie RETINERE i

5.Suprafata de cantarire - \
6.Ruletd pentru masurarea N — AR ——

Inaltimii, g o )
retractabila din cantar L & i &

7.Buton selectare unitate (pentru schimbarea unitatii de més\".ME', 9
8.Compartiment baterii cu capac
9.Etichetad cu date tehnice esentiale

—_ - - -, W
INDICATII DISPLAY . ' ' ' . ' ' ' ' l_
1”TARE” — Indic3 c& functia TARA este activa. 1 ;{ - e e e e ":; .
2"HOLD” — Indica ca functia RETINERE este activa. 2 -"UUJL'.L'.' '_L'_L kg

P

3.Afisaj greutate — Arata greutatea masurata. |
4.Unitatea de masura — Livra (Ib), Uncie (oz), Kilogram (kg). :

OBSERVATIE: SELECTAREA UNITATII DE GREUTATE: La livrarea cétre client, cantarul pentru bebelusi este setat s
afiseze greutatea in kilograme ,kg”. Comutatorul pentru schimbarea unitatii de masura se afla pe partea din spate a
cantarului. Acesta poate fi folosit si pentru a schimba unitatea de greutate in livre ,Ib” sau uncii , 0z".

6. INTRODUCEREA BATERIEI

- -

E
#
:

nainte de a folosi cantarul pentru bebelusi, trebuie s& introduceti trei (3) baterii AAA de 1,5 V in compartimentul pent-
ru baterii. Pentru aceasta, deschideti capacul compartimentului aflat in partea de jos a cantarului, introduceti bateriile
respectand polaritatea corectd si apoi inchideti cu atentie capacul. Asigurati-va cd bateriile sunt introduse corect (+/-),
conform indicatiilor din compartiment.

NOTA: Cantarul este previzut cu un indicator pentru baterie descircatd. Atunci cand pe ecran apare simbolul ,,Lo”,
cantarul se va opri automat. Bateriile trebuie Tnlocuite cu unele noi.

7. FUNCTIONAREA DISPOZITIVULUI

7.1 CANTARIRE
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Plasati cantarul pe o suprafata orizontala, solida, plata si fara vibratii. Plasarea cantarului pe o suprafata moale si/sau
neuniforma (de ex., covor, linoleum etc.) poate rezulta in citiri inexacte.

e Apasati butonul ON/OFF pentru a porni cantarul. Cantarul va efectua o verificare autodiagnostica. Cantarul este gata
pentru cantarire imediat ce display-ul afiseaza “0,000 kg”.

e Plasati cu grija bebelusul in centrul platformei de cantarire. Greutatea va fi afisata pe ecran timp de 2 minute, dupa
care cantarul se va opri automat.

e Apasati din nou butonul ON/OFF pentru a efectua o altda masuratoare.

 Pentru a opri manual cantarul, apasati si mentineti apasat butonul ON/OFF timp de 3 secunde.

7.2 FUNCTIA RETINERE (RETINEREA CITIRII GREUTATII)

Cantarul este echipat cu o functie de retinere incorporata (afisarea citirii medii). Aceasta caracteristica permite
cantarirea precisa a bebelusului, chiar si cand bebelusul se misca si nu sta linistit pe platforma de cantarire. Functia
de retinere (“HOLD”) ofera doua moduri: Retinere automata (AUTO HOLD) si Retinere manuala (MECHANICAL
HOLD).

RETINERE AUTOMATA:

e Porniti cantarul. Cantarul este gata pentru cantdrire imediat ce display-ul afiseaza “0,000 kg”.

e Plasati cu grija bebelusul in centrul platformei de cantarire.

e Functia AUTO HOLD (activata implicit) determina greutatea bebelusului imediat ce copilul ramane suficient de nemis-
cat pentru a permite o masuratoare precisd. Este important sa nu atingeti copilul in timpul acestui proces, deoarece
acest lucru poate afecta acuratetea masuratorii.

¢ Imediat ce greutatea bebelusului este determinata, simbolul “HOLD” inceteaza sa clipeascd, iar greutatea este afisata
pe ecran timp de 2 minute.

NOTA: Daci greutatea nu poate fi determinatd automat in termen de 8 secunde, cantarul va calcula o greutate medie
pe 4 secunde (in acest timp, afisajul greutatii (3) pe ecran va clipi).

e Greutatea masuratd ramane stocata in cantar, iar dispozitivul se va opri automat dupa 2 minute. Pentru a-I porni din
nou, apasati si mentineti apasat butonul ON/OFF timp de 3 secunde.

RETINERE MANUALA:

Daca bebelusul este excesiv de agitat sau se misca continuu, puteti activa functia de retinere manuala apasand butonul
HOLD. Dupa 5 secunde, simbolul “HOLD” va inceta sa clipeasca, iar greutatea medie va fi afisata pe ecran timp de 2
minute.

DEZACTIVAREA FUNCTIEI DE MENTINERE AUTOMATA (AUTO HOLD):

Daca doriti sa folositi cantarul fara functia de mentinere automata, aceasta poate fi dezactivata.

e Dupa ce pe afisaj apare ,,0,000 kg”, puteti dezactiva functia AUTO HOLD apdsand si mentinand apasat butonul HOLD
timp de 3 secunde.

¢ De indata ce este afisat,,0,000 kg”, cantarul pentru bebelusi este pregatit pentru cantarire.

e Asezati cu grija bebelusul in centrul platformei de cantarire.

e Pentru a inregistra greutatea bebelusului, apasati butonul HOLD. Tnregistrarea greutétii este confirmatd pe afisaj
atunci cand simbolul ,HOLD” clipeste timp de 3 secunde.

e Greutatea va ramane afisata timp de 30 de secunde, dupa care cantarul se va opri automat. Apdsati butonul ON/OFF
pentru a efectua o noua masuratoare.

® Pentru a opri manual cantarul, apdsati si mentineti apasat butonul ON/OFF timp de 3 secunde.

e Pentru a reactiva functia de mentinere automata, apasati si mentineti apasat butonul HOLD timp de 3 secunde.
NOTA: Cand pe afisaj apare simbolul ,HOLD + ON”, functia de mentinere automata este activata.

7.3 FUNCTIA TARA

Greutatea oricarei incarcaturi initiale (cum ar fi o saltea de cantarire sau o patura) poate fi tarata apasand butonul
TARE. Acest lucru asigura ca in timpul masuratorilor ulterioare, va fi afisata doar greutatea reala a bebelusului.
Utilizati aceasta functie cdnd cintariti bebelusul pe o saltea si in timp ce bebelusul poarta scutec si/sau imbraca-
minte.

e Porniti cantarul. Cantarul este pregatit pentru cantarire imediat ce pe afisaj apare ,,0,000 kg”.

* Asezati salteluta/scutecul/hainele pe cantar.

e Apasati butonul TARE pentru a activa functia de tarare. Citirea greutatii va fi resetata la zero, iar pe afisaj va aparea
,0,000”. Cantarul este acum pregatit pentru cantarire.

e Asezati cu grija bebelusul pe cantar. Greutatea bebelusului va fi afisatd pe ecran.

Daca ati pus o saltelutd pe cantar dupa ce I-ati pornit si doriti sa o indepartati inainte de cantarire, puteti folosi de
asemenea functia de tarare. Cand apdasati butonul TARE, pe afisaj apare simbolul ,TARE”. Pentru a reseta cantarul la
,0,000 kg”, indepartati salteluta si apasati din nou butonul TARE.

7.4 UTILIZAREA RULETEI
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> = Scoateti banda de masurare din partea de sus a can-

tarului  pentru bebelusi dacd doriti sa masurati bebelusul.

[ = Pentru a infasura banda de masurare inapoi in cantarul pentru bebelusi,

e apasati butonul rotund de |anga banda de masurare din partea de jos a
o cantarului pentru bebelusi.

8. CURATARE SI INTRETINERE

= Acuratetea masuratorilor si durata de viata a dispozitivului depind de manevrarea sa atenta: Cantarul pentru bebelusi
trebuie curatat din cand in cand.

= Acest lucru trebuie facut folosind o carpa umeda si, daca este necesar, o cantitate mica de detergent.

* Nu scufundati cantarul pentru bebelusi in apa. Nu clatiti cantarul pentru bebelusi sub apa curgatoare. Nu curatati
cantarul pentru bebelusi in masina de spalat vase.

* Nu folositi niciodata solventi agresivi sau produse de curatare!

* Daca nu intentionati sa folositi cantarul pentru bebelusi pentru o perioada lunga de timp, va recomandam sa il de-
pozitati Tn ambalajul original intr-un mediu uscat.

= in timpul depozitarii, nu plasati obiecte pe cantarul pentru bebelusi.

» Depozitati cantarul pentru bebelusi departe de copii si animale de companie.

= indepértati bateriile din cantarul pentru bebelusi.

9. GHID DE INDEPARTARE A PROBLEMELOR

DISPLAY CAUZA SOLUTIE
Suprafata pe care ati asezat cantarul | Asezati cantarul pe o suprafata plana
nu este stabila si/sau plana. stabild, fara covor. Refaceti cantarul
EEEEE si repetati masurarea.

Greutatea maxima a cantarului de 20 | Nu depasiti limita de pe cantar.
kg a fost depasita.

Suprafata pe care ati asezat cantarul | Asezati cantarul pe o suprafata pland

nu este stabila si/sau plana. stabild, fara covor. Refaceti cantarul
Se afiseaza greutatea in- si repetati masurarea.
corecta Copilul d& din picioare si se misca Tncercati s& calmati bebelusul, astfel
prea mult. Tncat sa puteti obtine masuratori
exacte.

Resetare  incorecta a  scalei. | Opriti cantarul, porniti-l din nou si
Punct zero incorect al cantarului. asteptati ca ,,0.000 kg” sa apara pe
afisajul. Repetati masurarea.

Lo Bateriile sunt goale. nlocuiti bateriile din cantarul pentru
copii.

A AVERTISMENT! DACA DISPOZITIVUL NU FUNCTIONEAZA CHIAR SI DUPA EFECTUAREA PROCEDURI-
LOR DE MAI SUS, VA RUGAM SA CONTACTATI MAGAZINUL DE UNDE L-ATI ACHIZITIONAT SAU CEL MAI APROPIAT
DISTRIBUITOR AUTORIZAT. NU PORNITI NICIODATA DISPOZITIVUL DACA VREO PARTE A ACESTUIA ESTE DETERI-
ORATA SAU NU FUNCTIONEAZA CORESPUNZATOR. DISPOZITIVUL TREBUIE REPARAT NUMAI DE UN REPREZENT-
H ORfRAT KBS PRIAT @) goAlC LIENTE SMUMBE UNFYRIR HeoRNNate, la punctele de reciclare sau la comerciantii de

electronice. Codurile de mai jos sunt imprimate pe bateriile care contin substante nocive:

Pb Cd Hg
ﬁ Din motive de mediu, nu aruncati dispozitivul in deseurile menajere la sfarsitul duratei sale de viata. Aruncati dispozi-

tivul la un punct de colectare sau reciclare.

B Acest aparat este in conformitate cu urmatoarele documente:

Directiva 1999/5/CE privind echipamentele radio si echipamentele terminale de telecomunicatii.
Directiva 2011/65/UE privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in echipamentele electrice si elec-

tronice.
Fabricat pentru CANGAROO in RPC;
Producator si Importator: Moni Trade LTD;
Adresa: Bulgaria, orasul Sofia, cart. Trebich, Dolo 1 str.;
Tel.: 00 359 2 / 936 07 90 ; web: www.cangaroo-bg.com
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OAHICIE> XP'HZH2
2HMANTIKO! AIABAZTE MPOZEKTIKA KAI PYAA=TE
A MEAAONTIK'H ANAD®OPA!

MA NA AIAZQANIZETE THN AZOAA'H XP'HZH AYTO'Y TOY MPOIONTOZX, AKOAOYO'HETE
‘OAEZ TIZ NPOEIAOMOI'HZEIZ, TIZ OAHI'IEZ KAI TIZ ZYZTAZEIZ NMOY AINONTAI ZE AYTO
TO ErXEIP1AIO XP'HZTH!

1. NPOOPIZOMENH XPHzH

H nAektpovikn {uyapld pwpol Cangaroo cac Bonba va mopakoAouBeite TNV Lyl AvamTuén Tou pwpou
oG pe eukoAia. Elvatl oxedlaopévn yla va Bonba otnv mapakoAouBOnon tng uyloug avantuéng Twv Bpedwv
TlapEXOVTOG aKpLPelg LETPrOELS SUO BACLKWY TOPAUETPWV: TO BAPOG Kot To UPOoC Tou pwpou. H cuokeun
£XEL SOKLUAOTEL KOl CUUUOPPWVETOL LE TIC ATALTAOELS TWV EVUPWTTATKWY NpotUTiwy EN IEC 55014-1:2021 Kkaut
EN IEC 55014-2:2021.

H Quyapld pwpou £XEL T AKOAOUOA XOLPOKTNPLOTLKAL:

» KapmuAwtn enupaveta {uyonc.

= MeyaAn, eUKoAn otnv avayvwaon o0o6vn LCD.

= AUTOMATN KAl XELpoKivnTn AeLToupyia KpATNoNG yla TNV Kataypadr Tou BApous HwpwV TTOU KLVOUVTOL.

* Evowpatwpévo pétpo tawvia (150 cm).

= ZUylon He anofapo.

» Xwpntikotnta 20 kiAd, StaBabuion 5 g.

= Autopato oBnaoLuo.

* PuBuLlopevn petafy povadwv Bapoug (kg/lb/oz/1b:oz).

TO NAKETO NEPIEXEI:

= Zuyapld pwpou pe pEtpnon vPoug - 1 tep.

= Eyxelpidlo xpnotn - 1 tep.

* 3 x pmatapieg AAA 1,5V - AEN NEPINAMBANONTAL.

2. ZYITAZEIZ KAl MPOEIAOMOIHZEIZ A THN AZ®AAH XPHZH TOY NMPOIONTOZ

A NMPOEIAONOIHZH!

*XPNOLUOTIOLELTE TN OUOKEUN HOVO yla TOV TIPOOPL{OUEVO OKOTIO TNG Kol cUUdpwva PE TG odnyileg kot
OUOTAOELG TTOU TteplypadovTal oe auTo To eyXeLpidlo. H xprion tng CUCKEUNG LE TPOTIO SLadOPETLKO Ao TOV
T(POOPLIOEVO UMOPEL VA TTPOKAAEDEL {NULA /KOl TPAUHATIONOUG. Omotadnmote {nuLd TpokANBel oo tn un
TPNoN AUTWV TwV 0dNyLwV Ba AKUPWOEL TNV Eyyunon.

® AutO To Tpoiodv mpoopiletat MONO yla olklakn xpron ya ™ 0yon Bpedwv Kal UKpwV matdlwyv. Agv
T(POOPILTETAL YLO EUTOPLKA R BlopnXavLik xpron.

e OLemudaveleg autng tng Luyapldg Sev mpoopilovtal va EpBouv oe emadn Ue TpOdLUa.

® AuTr nouokeun eivaLéva 6pyavo PETpnong akpLBeiag. MapakaAw XELPLOTELTE TO Ue Tpooo)l). Mnv adrioste
™ {uyopld va MEoeL [ unv TomoBeteite AANA avTikeipeva Avw tNG mou Ba umopoloav va MPOKAAECOUY
kpouon.

e [pootatéte tn {uyapld amo emadrn HE AXUNPA OVTIKELUEVA, Lypacia, oKOVN, XNHULKEG ouoieg, €ibn
TOUOAETOG, UYPA KAAAUVTLKA, CNUAVTLKEG SLOKUPAVOELG BepoKpaciag Kal TtnyEg Bepuotntag.

e OL €MIOKEVEG A N OLUVTNAPNON TNG CUCKEUNG TIPEMEL va Sle€ayovtal povo amod e€0UCLOSOTNUEVO TEXVIKO
TUPOCWTTLKO.

e Mnv MATATE T KOUUTTLA e SUVOUN 1 XPNOLUOTIOLEITE aLYUNPA AVIIKEIHLEVA YL VO TAL AELTOUPYIOETE.

* Mnv tonoBeteite avtikeipeva otn {uyapLd otav dev XpnoLlomoLeital.
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eTa LoYUPA NAEKTPOUAYVNTLIKA TTeSia (.., Ao KWvNTO TNAEPWVO) UTTOPEL VO EMNPEACOUV TNV akpiBela TG
{uyaplac.

e Adaipéote to KAsldwpa aopaAeiag petadopag mpLv XpnOLUOTOLNoETE T {uyopLd.

*H péyLoTN xwpnTkoTNTA TNG {uyapLdg eival 20 ki\d (44 Ibs / 704 oz), kot n StaBaduion pétpnong elvat s g
(0,02 Ibs / 0,20 oz).

*H povada PHETPNONG OV £XEL pUOULOTEL IO TO EPYOOTACLO YLO AUTH TN {UyapLd €lvoil TO KIAOYPOLLLO.
eXpnolpomoleite avra tn {uyopld os opl{OVTLO, OTEPEQ KoL OpOLOHOPdN EMLPAVELQL.

*[IPOEIAOMOIHIH! Mnv adrvete mote eva radi xwpig emifAedn otn luyopla.

*KpaTroTe TN cUOKeLaoila TNG JUyapLAC LOKPLA aro ta TadLd — kKivbuvog aoduéiag!

3. ZHMANTIKEZ OAHTIEZ A TIZ MIMNATAPIEZ

A NMPOEIAONOIHZH!

e KpatnoTe TIg Unatapieg pakpLa amno ta nadla Adyw tou kivduvou tuxaiag katamoongc.

e ELoQyETE MAVTA TIG UIMOTAPIEG CWOTA, TNPWVTOG TLG ONUAVOELG TTOALKOTNTAS (+/—) Héoa 0TO SLaUEPLOMA pmaTaplag.
e KOTA TNV QVTLIKOTAOTOON TWV UMATAPLWY, AVILKATACTHOTE TIG TTAVTA OAEC TAUTOXPOVA. MNV aVaUELYVUETE TIAALEG
UITOTOPLEG UE KOULVOUPYLEC.

® Mnv amoppimntete TI¢ eEAVIANUEVECG UMATAPLEG LE T OLKLOKA amoppippata. Anoppidte Tig o€ kaboplopéva onpeia
oUAoyn¢. O unatapieg elval avaKUKAWGLUEG.

e Av pwa pmatapia Stappeloel, PopECTE MPOOTATEUTLKA yAVTLA Kol KaBapioTte To Stapéplopa pmataplag pe éva
OTEYVO Mavl. Av TO UYPO TNG Unatapioag £€pBeL o emadn Le To S€pUa A TA PATLO 600G, EEMAUVETE AUECWG LE VEPO Kall
Intnote Latplkn BonbeLa.

e Av n cuokeur eV MPOKELTAL va XpNnoLUoTolnBel yla mapateTtapévn nmepiodo, adalpéoTe TIG UMaTapied.

¢ NpooTateéPTe TIG Unatapieg ano umepPoAikr) BepUOTNTA KAL LNV TLG TETAEETE TTOTE O0TN GWTLA.

e Xpnolyomoleite povo pnatapieg peyeboug AAA. Mnv xpnolpomnoleite emavadopT{OUEVEG UMATAPLEC.

4. TEXNIKEZ MPOAIATPADEZ

Movrtélo: EB524; Alaotaoelg: 560 x 330 x 47,5 mm; Bapog: 1,35 kg (xwpig unatapieg); Méyiotn taon: 4,5
V; @eppokpaocia Asttovpyiag: €wg 40 °C; OvopaoTtiko peupa: 15 mA; Mnatapieg: 3 x 1,5 V AAA; EUpog
MHETpnong: 0,050 kihd — 20 kAé (0,11 Ib — 44 Ib, 1,76 oz — 705 0z).

5. MEPITPA®H 2YZKEYHZ 8

1.086vn \ Q' - : &

2.Kouprti oN/oFF @ .

3.Koupuni Aettoupyiag ANOBAPO \

4.Kouprti Aettoupyiog KPATHMA & ~ 0008 4y __” o
5.Emuddvela {Oyiong Fir

6.Mé£tpo tawia yla pétpnon voug, L ® &= \

oupOuEevo amo tn uyopld 3

7.Koupumi emidoyng povadag (yia aAAayn tTng povadag Hetpnong)
8.Alapéplopa pratapiag pe KAAUpUa

a _ - - W
9.ETIKETA e BaoLKA TEXVIKA deSopEVA ' ' ' ‘ . l . ' ' lb—]
E <> > -, - 4

Elj'?:IIREEI’E’IE zg;vl\;:-lc'fu n Aewtoupyia ANTOBAPO eival evepyn f—— L'- L'- !l-'- L'-L '?;_

2”HOLD” — Asgixvel 6Tl n Aettoupyia KPATHMA eival evepyn 3
3.Evéel€n Bapoug — Aeiyvel to peTpnuévo Bapog

4.Movada petpnong — Atpmpa (Ib), Ouyyia (oz), Kihdypapupo (kg)

NAPATHPHZH: ENINOTH MONAAAZ METPHZIHZ BAPOYZ: Kata ™mv napadoon oTov
meAatn, n luyopld HwpoU eivat  puBuopévn  va  epdavilet o  Bapog oe  xAoypappa  «kgy.
O OSwkoénming yw tnv  aAdayn tng povadag HETpnong Pploketal oto Tiow pEPOG TG  {uyaplac.
Mmopel va xpnowuomnotnBel yia tnv aAlayr tng povadag Bapoug o AiPpeg «lb» 1) ouyylEg «oz».

6. TONMOGETHZH THXZ MMATAPIAZ
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Mpw XPNOLUOTIOL OETE 0 Tuyapla MwpoU, TIPETIEL mpwta va
tonoBetroete TPELG (3) pnatopleg 1,5 \% Tonou AAA otn onkn UITATOPLWV.
Mo va To Kavete autd, avoifte 1o KAAUMMO TNG ORAKNG OTo KATW MEPOC TNG {uyapldg, TtomoBetnote
TG MMOTApleq TPOOEXOVTAG TN OWOTH TOAKOTNTA KOL OTn OUVEXELN KAELOTE TIPOCEKTIKA TO KAAUMLAL
BeBatwbeite ot oL pnoatapieg £xouv tonobeTnBel cWOTA WG TPOC TO (+/—), OTWC UTIOSELKVUETAL TN BAKN LUIMOTAPLWV.
ZHMEIQZH: H {uyapld Slabétel €vBelEn xaunAng otdbung watapiag.

Otav  eudavictel 1O oUPPBolo  «Lo» otnv 0B6vn, n Quyopld BOa amevepyomownBel autoupara.
O unatopleg mpémel TOTE VA AVTIKATAOTABOUV UE KALVOUPLEG.

7. NEITOYPIIA THZ ZYZKEYHZ

7.1 ZYTIZH

TomoBetnote T {uyapLd og 0pLlOVTLY, OTEPEQ, EMIMESN KAl Xwpig Sovoelg emidadvela. H toroB£tnon tng {uyopldc os
paAakn n/kat avwpadn enidavela (m.y., XaAi, AlwOAeou KATL.) UTOPEL VA EXEL WG ATIOTEAECUO OVAKPLBELG LETPNOELC.
e NMatrote to Kouprni ON/OFF yia va avaete tn {uyoptd. H Luyapld Ba ektedéosl £vav auTodSLlayvwaoTiko éAeyyo. H
Tuyapla eival £tolpun yio LOyon oAtg n oBovn deifel “0,000 kg”.

o TomoOEeTrOTE MPOCEKTIKA TO HWPS 0TO KEVTPO TNG TAatdoppag {Uyong. To Bapoc Ba spdaviotel otnv 006vn yla 2
Aentd, YeTd armd ta onoia n {uyapld Ba ofrosl autopata.

e Matiote £ava to kouprtt ON/OFF yia va mpayuotonoloste AAAN Létpnon.

e o va oBroete xelpokivnta th uyapld, MATAOTE KoL KpATHOoTE matnuévo to koupri ON/OFF yia 3 Ssutepdhenta.
7.2 AEITOYPTIA KPATHMATOZ (KPATHMA ANATNQ3:H: BAPOYZ)

H Tuyapld sivon e€omAlopévn pe evowpatwévn Asttovpyia kpatpatog (epgavion tng Léohng avayvwaong). Auto
TO XOPOLKTNPLOTLKO ETUTPETEL TNV OKPLPRH {UYLON TOU LWPOoU, KOO KoL OTAV TO LwPO KWEeiTal Kal SEV MOPOMEVEL
npepo otnv mAatdoppa Uyiong. H Asttoupyia kpatipoatog (“HOLD”) npocdEpet SU0 tpomoug: Autopato Kpatnuo
(AUTO HOLD) ko Xetpokivnto Kpdatnuo (MECHANICAL HOLD).

AYTOMATO KPATHMA:

o Avate t uyapld. H uyapld sival €tolun yia L0yton HOALS n 086vn Sei€el “0,000 kg”.

* TOMOBETAOTE MPOCEKTLKA TO LWPO OTO KEVTPO TNG MAAThOpuag {0yLong.

e H Aewtoupyiac AUTO HOLD (evepyomolnpévn amod mpoermloyr)) kobopilel to PApog tou Uwpol HoOALG to Ttadi
TP AUEIVEL OPKETA AKIVNTO WOTE Vol eMLTPATEL pia akpLBrg pétpnaon. Elval onuovtiko va pnv ayyilete to modi kotd
™ Sldpketla autAc tng Stadikaoiag, KabBwg autd Unmopel va emnpedocel tv akpifela tg HEtpnonc.

* MOALg ipoodloplotel To BApog tou pwpou, To cUpPBoro “HOLD” otapatd va avaBooBrvel kat to Bapog epdaviletat
otnv 006vn yla 2 Aemtd.

IHMEIQZH: Edv to Bdapog dev prnopei va mpoadloploTel autopota evtog 8 Ssutepoléntwy, n uyapld Oa umtohoyiost
£€va H€oo BAapog péoa og 4 SeutepOAemta (katd tn SLdpKeLa ouToU TOou Xpovou, n £veelén Bdapouc (3) otnv 086vn Ba
avaBoofrvel).

o To peTpnuévo BAapog mapapével amodnksupévo otn uyapLd kat n cuokeun Ba anevepyornotnBei avtopota HeTd amd
2 Aemtd. Mo va TV EVEPYOTIOLNOETE VA, TIATAOTE KOl KPATAOTE atnéVo To Kouprni ON/OFF yia 3 SsutepoAenta.
XEIPOKINHTH KPATHZH (MHXANIKH KPATHZH):

Edv To pwpd ivol urtepPoALKA avoUXO A KWVELTOL CUVEXWG, UTIOPELTE VO EVEPYOTIOLNOETE TN AglToupyia XELpOKIVNTNG
KPATNONG MATWVTag To KOUmi HOLD. Metd anod 5 deutepdAemnta, to cUBoAo « HOLD» Ba otapatrosl va avaBooPrvel
KoLl To péoo Bapog Ba epdaviotel otnv 006vn yla 2 Aemtd.

AMENEPTOMNOIHZIH THI AEITOYPTIAZ AYTOMATHZ KPATHZHZ (AUTO HOLD):

Eav emBupeite va xpnoluomooste tq {uyapld Xwpeic th Aswtouvpyia autopatng KPATNONG, WMOPELTE va TV
OUIEVEPYOTIOLA OETE.

* MOALC otnv 086vn gpudaviotel «0,000 kg», umopeite va ansvepyomnolnoste tn Asttoupyioct AUTO HOLD martwvtog Kot
KPOTWVTOC atnévo To kouprni HOLD yia 3 Seutepoienta.

e Otav gpudaviotei «0,000 kg», n uyapld pwpoU sival €tolun yia LuyLon.

* TOMOBETAOTE MPOCEKTLKA TO LWPO OTO KEVTPO TNG MAAThOpuag {0yLong.

e ['lo va Kataypdete o BAPOC TOU LwPoU, TtathoTe To Koupri HOLD. H kataypadr tou Bapoug emiBeBatlwvetal otny
006vn 6tav to cUpPBoro «HOLD» avaBooPrvel yia 3 Ssutepdienta.

* To Bapog Ba rapapeivel otnv 006vn yla 30 SsutepoAernta, PLeTd Ta omoia n luyapld Oa anevepyornotnOei avtdpata.
Matnote to kouuri ON/OFF yLa va TipOYLOTOTIOL OETE VEQ LETPNON.

e [la va amevepyomnolioete tn {UyopLd XELPOKIVNTO, TIOITHOTE KOl KPOTAOTE Totnuévo to kouprmi ON/OFF yua 3
Seutepolenta.

e [LQ VOl EVEPYOTIOLNOETE E0VA TN AELTOUPYLO QUTOUATNG KPATNONG, TIATAOTE KOl KPOTHOTE MOTNUEVO TO Koupri HOLD
yla 3 SgutepoAemra.

ZHMEIQZH: Otav sudaviotei otnv 006vn to cvpuBoro «HOLD + ON», n Aswroupyia autopatng kpdtnong eival
EVEPYOTIOLNUEVN.
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7.3 AEITOYPTIA TAPE

To Bdapog omoloudimote apxkol ¢optiou (r.x. XaAdktL LUyong | KAAUHA) UopEL val LNSEVIOTEL TaTwVTOG TO
kouuni TARE.Meg autdv tov TpOMO, KOTA TLG EMOUEVEG METPROELS Oa epdavileTal Lovo To mpayUaTtiko BAPog Tou
HwpoU.

Xpnoutomnoujote auth th Asttoupyia otov {uyilete To HwPO MAvw og XaAGKL Ko EVW To Hwpo Popdel mava 1/ ko
pouyoL.

e Evepyornotnote tn {uyapld. H {uyapld eivat €topn yla {Uylon HOALg n 08ovn epudavicel «0,000 kg».

¢ TortoBetriote t0 YoAdKL/TnV mava/Ta pouxa otn {uyapLd.

¢ Matrote to koupri TARE yla va evepyomnolnoete tn Aettoupyia anoBapou. H €évdelén Ba pndeviotel kat otnv 00ovn
Ba epdaviotel «0,000». H uyapld sival mAéov €tolun ya LuyLon.

¢ TOMOBETHOTE MPOCEKTIKA TO LWwPO oTn {uyapld. To fapog Tou pwpou Ba epudaviotel otnv 0Bovn.

Eav TomoBetroate éva xaAdkL otn {Uyapld PETA TNV EVEPYOTOLNGN TNG Kal BEAeTE va To adalpECETE PLV ATO TN
{Uylon, unopeite eniong va xpnolpomnolnoste fava tn Asttoupyia andPfapou. Otav natnoste to kouprni TARE, To
oUpPBoAo «TARE» eudaviletat otnv 00ovn. MNa va emavadpepete ) uyapld oto «0,000 kg», adalpéote To XaAdKL Kot
natnote ava to kou i TARE.

7.4 XPHXH THZ METPHTIKHZ TAINIAZ

* TpaBnéte amald tn LETPNTIKN TALvia Tou BplOKETAL OTO EMAVW PLEPOC

¢ {uyapLadg LwpPOoU yLa VOl LETPHOETE TO LWPO.

e [l va emavadEPETe TN PETPNTLKA Tawvia otn B€on tng, MATHOTE TO
i~ OTPOYYUAO Kouuri mou Bploketal SUMAa 0T LETPNTLKA TALWVIA, OTO KATW

% MEPOG TNG {uyapLdg.

8. KAOAPIZMOZ KAI ANOOHKEYZH

e o TN owoTth Aettoupyla TNG uyapLag, elval amapaltnTog 0 TAKTIKOG KaBapLoUOG.

e KaBapiote tn uyapld pe éva uypo mavi Kal, av XpeLlaleTal, Le €va ATILO KABOPLOTIKO.

o Mnv EeMAEVETE TN CUOKEUN KATW amd TPEXOUUEVO VePO, Unv tn Bubilete oe vepod ) AAAa uypd Kal pnv Tn Palete
OTO TAUVTHPLO TILATWV.

* Mnv xpnotluornoleite SLAAUTEC i LOXUPA KAOAPLOTIKA.

e EQv 6ev oKOTEVETE VOl XPNOLLOTIOLOETE TN {UYapLA YLOl LEYAAO XPOVLKO SLAoTNUA, adALPECTE TIC UMATAPIEG WOTE
va anodeuyBel tuxov Stappon f Stappwon.

e ArtoBnkevote TN {uyopLd 0TNV apPXLKH TNG CUOKELAGLa, o ENPO PEPOG, LAKPLA ATIO AUECO NALOKO GWC Kol EVIOVEG
petaBorég Bepuokpaoiag.

e QuAdtte T uyapld LokpLd amo motdLd Kat KoToLKisLa.

* Mnv tomoBeteite avtikeipeva mavw otn uyapLd Kotd tnv amobrkeuon.

9. NIOANEZ BAABEZ KAI TPOMOI ANOKATAZTAZHZ

OOONH AITIA AYZH
H emudavela mavw otnv onoia TomoBetnote tn {uyopld o€ L
tomoBetnBnke n Juyapla dev sival eninedn kol otabepn emipavela,
EEEEE otaBepn /Kot eninedn. XWPIC HOKETA, KoL emavaldBeTe TN

HETpNON.

‘Exel Eemepaotel o péyloto Bapog

™G uyapldg (20 KAQ).

Mnv unepBaivete To 6pLo BApoug
™g uyapLac.

Mn cwoTth pétpnon

H emudavela mavw otnv omnola
TonoBetnOnke n Luyapld Sev elval
otaBepn n/kat eninedn.

TomoBetnote tn {uyopld oE pLa
emninedn kal otabepn enudpavela,
XWPLG LOKETA, Kal eMAVOAABETE TN

HETpnon.

To LWPO KOUVAEL EVTOVa TA TTOS LA
TOU Kall KWveltal uTtepBoALKA.

MNpoomabrote va NpeUOETE TO
UWPO WOTE VO UTTOPECETE VA TTIAPETE
aKkpLBelg LETPROELG.
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9. MIGANEZ BAABEZ KAI TPOMOI ANNOKATAZTAZHZ

OOONH AITIA NYZH
Mn cwoTth pétpnon NavBaopévo undéviopa tng Anevepyormoltrote tn {uyopla,
{uyoplac. EVEPYOTOLNOTE TN Eava Kot

TepLUEVETE va epdavioTel otnv
0006vn n €véel€n «0.000 kg». Emetta
enavalaPete tn pEtpnon.

Lo

Ol patapieg elvat vekpeg. AVTIKATAOTHOTE TIG ASELEG UMATAPIEG

A MPOEIAOMOIHZH!

EGv n ouokeun Oev Asttoupyel oKOUN KAl PETA TNV EKTEAECN TWV MOPOMAVW OLASIKACLWY, ETILKOWWVHOTE UE TO
KATAOTNO OO TO OTOLo TNV ayopACATE 1 UE TOV TANGLEOTEPO £€0UaLOdOTNUEVO Slavopéa. Mnv eVEPYOTIOLEITE TN
OUOKEUI €AV KATIOLO TUAMA TNG £ival KATECTPAUUEVO N SeV AEITOUPYEL OWOTA. H CUOKEUN TIPEMEL VA EMLOKEVATETAL
HOVO aro €£0UcLoSOTNEVO TEXVLKO GEPPLS I TOV TpopnBeuTh.

X
C€

onuelo cUA\OYNG, O€ ONUELO OVOKUKAWGONG | O€ KOTAOTAUATA NAEKTPOVIKWV ELOWV.

OL mopakatw Kwdikol avaypddovral mavw o unatapieg mou mepléxouv emiPAapeig
Pb Cd Hg| ouoiec:

ﬁ JUudwva pe Tn vouoBeaoia, oL Adeleg umatapleg MpEneL va anoppintovtal o€ KaBopLopéva

Pb = H unatapia neptéxel poAupdo
Cd = H pnatapia mepléxel KASULO
Hg = H unatapia nepléxel udpapyupo

Na  meptParloviikol  Adyoug, UNV  OJOPPLMTIETE TN  OUOKEUN podl
HE TO  OWKIOKA  amoppippata  oto  Télog tng  Sudpkelag wAg NG
Amnoppite Tn cuokeun oe 181kO onueio cuAAoynC i avaKUKAWGONG.

H cuokeun CUMHOPPWVETAL LE TA TAPAKATW Eyypada/odnyieg:

Odényia 1999/5/EK oxetika pe tov padloefomALOUO Kal TOV TNAETLKOWVWVLAKO TEPUATIKO
e€omALopO.

Oényia 2011/65/EE OXETIKA HME TOV TEPLOPLOUO TNG XPNONG OPLOUEVWV ETUKIVEUVWY
OUCLWV O€ NAEKTPLKO Kol NAEKTPOVLKO €EOTALOUO.

MONI TPEINT ENE, BouAyapia
TOAN Zodia, eproxn TpEpmitg, 066¢ NtoAo 1
tnA.: 02/ 936 07 90 lotoceAida: www.cangaroo-bg.com
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INSTRUCCIONES DE USO
iIMPORTANTE! LEA ATENTAMENTE Y CONSERVELO
PARA FUTURA REFERENCIA!
iPARA GARANTIZAR UN USO SEGURO DE ESTE PRODUCTO, SIGA TODAS LAS ADVERT-

ENCIAS, INSTRUCCIONES Y RECOMENDACIONES INCLUIDAS EN ESTE MANUAL DEL
USUARIO!

1. USO PREVISTO

La balanza electrénica para bebés Cangaroo le ayuda a controlar facilmente el crecimiento saludable de su
bebé. Estd disefiada para ayudar a monitorear el desarrollo del bebé proporcionando mediciones precisas
de peso y altura. Cumple con las normas EN IEC 55014-1:2021 y EN IEC 55014-2:2021.

La bascula para bebés tiene las siguientes caracteristicas:

e Superficie de pesaje curvada.

e Pantalla LCD grande y facil de leer.

® Funcién de retencion automatica y manual para registrar el peso de los bebés que se mueven.

e Cinta métrica integrada (150 cm).

e Funcién de tara.

e Capacidad maxima: 20 kg, con una graduacién de 5 g.

e Apagado automatico.

e Seleccion de unidades de peso (kg/lb/oz/Ib:oz).

EL PAQUETE CONTIENE:

® Bascula para bebés con medidor de altura: 1 unidad.

* Manual de usuario: 1 unidad.

e 3 pilas AAA de 1,5 V: NO INCLUIDAS.

2. RECOMENDACIONES Y ADVERTENCIAS PARA EL USO SEGURO DEL PRODUCTO

A iADVERTENCIA!

e Utilice este aparato Unicamente para el fin previsto y siguiendo las instrucciones y recomendaciones descri-
tas en este manual. El uso del aparato de manera distinta a la indicada puede provocar dafios y/o lesiones.
Cualquier dafio causado por el incumplimiento de estas instrucciones anulara la garantia.
e Este producto estd destinado EXCLUSIVAMENTE al uso doméstico, para pesar bebés y niflos pequenos. No
esta disefado para uso comercial ni industrial.
e Las superficies de esta bascula no estan destinadas a entrar en contacto con alimentos.
e Este dispositivo es un instrumento de medicion de precision. Manipulelo con cuidado. No deje caer la
bascula ni coloque sobre ella objetos que puedan producir golpes.
* Proteja la bdscula del contacto con objetos afilados, humedad, polvo, productos quimicos, articulos de
aseo, cosméticos liquidos, cambios bruscos de temperatura y fuentes de calor.
e Las reparaciones o el mantenimiento del dispositivo solo deben ser realizados por personal técnico autor-
izado.
e No presione los botones con fuerza ni utilice objetos afilados para accionarlos.
* No coloque objetos sobre la bascula cuando no esté en uso.
e Los campos electromagnéticos intensos (por ejemplo, los de un teléfono maévil) pueden afectar a la pre-
cision de la bascula.
* Retire el bloqueo de seguridad para el transporte antes de utilizar la bascula.
e La capacidad maxima de la bascula es de 20 kg (44 Ib / 704 0z) y el incremento de medicién es de 5 g
(0,021b /0,20 0z).
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¢ La unidad de medida predeterminada de fabrica para esta bascula es el kilogramo.

e Utilice siempre la bascula sobre una superficie plana, sélida y nivelada.

¢ {ADVERTENCIA! Nunca deje a un nifio sin supervision sobre la bascula.

e Mantenga el embalaje de la bascula fuera del alcance de los nifos (riesgo de asfixia).
3. DIRECTRICES IMPORTANTES SOBRE LAS PILAS

A iADVERTENCIA!

e Mantenga las pilas fuera del alcance de los nifios debido al riesgo de ingestidn accidental.

e Inserte siempre las pilas correctamente, respetando la polaridad (+/-) indicada en el interior del compartimento.

¢ Al reemplazar las pilas, cambielas todas al mismo tiempo. No mezcle pilas viejas con nuevas.

¢ No deseche las pilas agotadas con la basura doméstica. Llévelas a los puntos de recogida designados. Las pilas son
reciclables.

¢ Si una pila tiene fugas, use guantes de proteccién y limpie el compartimento con un pafo seco. Si el liquido entra en
contacto con la piel o los ojos, lave inmediatamente con abundante agua y busque atencidn médica.

¢ Si no va a utilizar el dispositivo durante un periodo prolongado, retire las pilas.

¢ Proteja las pilas del calor excesivo y nunca las arroje al fuego.

e Utilice Unicamente pilas de tamafio AAA. No utilice pilas recargables.

e En caso de contacto del liquido de la pila con la piel o los ojos, enjuague abundantemente con agua y acuda a un
médico.

4. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo: EB524; Dimensiones: 560 x 330 x 47,5 mm; Peso: 1,35 kg (sin pilas); Voltaje maximo: 4,5 V; Temperatura de funcionam-

iento: hasta 40 °C; Corriente nominal: 15 mA; Pilas: 3 x 1,5 V AAA; Rango de medicién: 0,050 kg — 20 kg (0,11 1b—441b / 1,76 oz
—705 oz).

5. DESCRIPCION DEL DISPOSITIVO il

. Pantalla \ O &

. Botén ON/OFF (D) "
. Botdn de funcién TARA \

. Botén de funcién HOLD & ~ 000, 4y b
. Superficie de pesaje / / || \\

. Cinta métrica retractil T & 3 4 \
para medir la altura 5

7. Botdn de seleccidén de unidad (para cambiar la unidad de medida)

8. Compartimento de pilas con tapa

9. Etiqueta con valores técnicos esenciales.

INDICACIONES EN LA PANTALLA o o o B ™

1. «TARE» (TARA): indica que la funcidén de tara . ' ' ' ' ' ' ‘ ' 'Ib_
/ . - oS > <> <>

estd activa. ) 1 —-me' ' ' ' ' ' , ' ' 0z 4

2. «HOLD» (RETENCION): indica que la funcién de 2 ——HOLD M Mo WY o WY o ¥ K

retencion esta activa. |

3. Pantalla de peso: muestra el peso medido.

4. Unidad de medida: libra (Ib), onza (0z) o kilogramo (kg).

NOTA - SELECCION DE LA UNIDAD DE PESO: Cuando se entrega, la bascula para bebés estd configurada de

fabrica para medir en kilogramos (kg). El selector de unidades se encuentra en la parte posterior del equipo

y puede usarse para cambiar la unidad de medida a libras (Ib) u onzas (oz).
6. INSERCION DE LAS PILAS

- -

=
—
|
) -
Abra la tapa del compartimento situado en la parte inferior de la bascula, coloque las pilas respetando la polaridad
correcta y cierre la tapa con cuidado. Asegurese de que las pilas estén colocadas en la posicién adecuada (+/-), tal
como se indica en el interior del compartimento.

NOTA: La bdscula dispone de un indicador de bateria baja. Cuando aparece el simbolo «Lo» en la pantalla, la bascula
se apaga automaticamente. En ese caso, sustituya las pilas por unas nuevas.

AUk WN B
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7. FUNCIONAMIENTO DEL DISPOSITIVO

7.1 PESADO

Coloque la bascula sobre una superficie horizontal, sélida, plana y libre de vibraciones. Usar la bascula sobre una su-
perficie blanda o irregular (por ejemplo, alfombra, lindleo, etc.) puede provocar lecturas inexactas.

e Pulse el botén ON/OFF para encender la béscula. El dispositivo realizard una comprobacion de autodiagndstico y
guedara listo para pesar en cuanto la pantalla muestre «0,000 kg».

e Coloque cuidadosamente al bebé en el centro de la plataforma de pesaje. El peso se mostrara en la pantalla durante
2 minutos, tras los cuales la bascula se apagara automaticamente.

e Pulse de nuevo el botdon ON/OFF para realizar otra medicidn. Para apagar la bascula manualmente, mantenga pulsa-
do el botén ON/OFF durante 3 segundos.

7.2 FUNCION DE RETENCION (HOLD)

La bascula estd equipada con una funcidn de retencion integrada (que muestra un valor medio). Esta funcion per-
mite pesar al bebé con precisidn, incluso cuando se mueve y no permanece quieto en la plataforma de pesaje.

La funcién de retencion («HOLD») dispone de dos modos: Retenciéon automatica (AUTO HOLD), Retencién manual
(MECHANICAL HOLD).

RETENCION AUTOMATICA:

e Encienda la bascula. Estara lista para pesar en cuanto la pantalla muestre «0,000 kg».

e Coloque cuidadosamente al bebé en el centro de la plataforma de pesaje.

e La funcién de RETENCION AUTOMATICA (activada por defecto) determina el peso del bebé tan pronto como el nifio
permanece lo suficientemente quieto para realizar una medicidn precisa. Es importante no tocar al bebé durante este
proceso, ya que podria afectar la precision de la medicién.

¢ Cuando el peso se determina correctamente, el simbolo «HOLD» deja de parpadear y el peso se muestra en pantalla
durante 2 minutos. NOTA: Si el peso no se puede determinar automaticamente en 8 segundos, la bascula calculard un
valor medio durante 4 segundos (durante este proceso, la pantalla de peso parpadeara).

¢ El peso medido se mantiene almacenado en la bdscula y el dispositivo se apagara automaticamente después de 2
minutos. Para volver a encenderlo, mantenga pulsado el boton ON/OFF durante 3 segundos.

RETENCION MANUAL (MECHANICAL HOLD):

e Si el bebé estd muy inquieto o se mueve constantemente, puede activar la funcién de retencion manual pulsando
el botén HOLD. Después de 5 segundos, el simbolo «HOLD» dejara de parpadear y en la pantalla se mostrara el valor
medio del peso durante 2 minutos.

DESACTIVACION DE LA FUNCION DE RETENCION AUTOMATICA (AUTO HOLD):

Si desea utilizar la bascula sin la funcién de retencién automatica, puede desactivarla siguiendo estos pasos:

e Cuando la pantalla muestre «0,000 kg», mantenga pulsado el botéon HOLD durante 3 segundos para desactivar la
funcion AUTO HOLD.

¢ En cuanto aparezca de nuevo «0,000 kg», la bascula estara lista para pesar.

e Coloque cuidadosamente al bebé en el centro de la plataforma de pesaje.

e Para registrar el peso del bebé, pulse el botén HOLD. La lectura se confirmard en la pantalla cuando el simbolo
«HOLD» parpadee durante 3 segundos.

* El peso permanecera visible en la pantalla durante 30 segundos, tras lo cual la bascula se apagard automaticamente.
Pulse el boton ON/OFF si desea realizar otra medicion.

¢ Para apagar la bascula manualmente, mantenga pulsado el botén ON/OFF durante 3 segundos.

e Para reactivar la funcidn de retencién automatica, mantenga pulsado el botén HOLD durante 3 segundos.

NOTA: Cuando aparece el simbolo «<HOLD + ON» en la pantalla, la funcién de retencidn automatica estd activada.
7.3 FUNCION DE TARA

El peso de cualquier elemento adicional (como una alfombrilla de pesaje o una funda) puede compensarse medi-
ante la funcidn de tara, activando el boton TARE. Esto permite que, en las mediciones posteriores, solo se muestre
el peso real del bebé.

Esta funcion es util cuando se pesa al bebé sobre una alfombrilla o si lleva pafial y/o ropa.

e Encienda la bascula. Estara lista para pesar en cuanto la pantalla muestre «0,000 kg».

e Coloque la alfombrilla, el pafial o la ropa sobre la superficie de la bdscula.

e Pulse el botén TARE para activar la funcién de tara. La lectura se pondrd a cero y en la pantalla aparecera «0,000». La
bascula quedara lista para pesar.

¢ Coloque cuidadosamente al bebé en la bascula. En la pantalla se mostrara el peso del bebé.

Si ha colocado una alfombrilla en la bascula después de encenderla y desea retirarla antes de pesar, también puede
usar la funcién de tara. Al pulsar el botén TARE, aparecera el simbolo «TARE» en la pantalla. Para restablecer la bascula
a «0,000 kg», retire la alfombrilla y pulse nuevamente el boton TARE.

7.4 USO DE LA CINTA METRICA

22



* Para medir la estatura del bebé, tire de la cinta métrica situada en la
‘ parte superior de la bascula.
3 ¢ Para recoger nuevamente la cinta dentro de la bdscula, pulse el botén
N, redondo ubicado junto a la cinta, en la parte inferior del dispositivo.

8. LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
e La precision de las mediciones y la vida util del dispositivo dependen de un manejo cuidadoso: la bdscula para bebés

debe limpiarse periédicamente.

e Limpie la bascula con un pafio humedo vy, si es necesario, con una pequeia cantidad de detergente suave.
e No sumerja la bascula en agua, no la enjuague bajo el grifo ni la limpie en el lavavajillas.
¢ iNo utilice disolventes ni productos de limpieza agresivos!

¢ Si no va a utilizar la bascula durante un periodo prolongado, se recomienda guardarla en su embalaje original en un

lugar seco.

¢ Durante el almacenamiento, no coloque objetos encima de la bascula.

e Mantenga la bascula fuera del alcance de los nifios y las mascotas.
e Retire las pilas antes de guardarla por largos periodos de tiempo.
9. GUIA DE RESOLUCION DE PROBLEMAS

PANTALLA POSIBLE CAUSA SOLUCION
La superficie donde esta colocada Coloque la bascula sobre una super-
la bascula no es estable o no esta ficie plana y estable, sin alfombra.
EEEEE nivelada. Ponga la bdscula a cero y repita la

medicion.

Se ha superado el peso maximo per-
mitido de 20 kg.

No exceda el limite de peso de la
bascula.

Peso incorrecto

La superficie donde esta colocada
la bascula no es estable o no esta
nivelada.

Coloque la bascula sobre una super-
ficie plana y estable, sin alfombra.
Ponga la bascula a cero y repita la
medicion.

El bebé se mueve o da patadas en
exceso.

Intente calmar al bebé para poder
obtener una medicidn precisa.

Restablecimiento incorrecto o punto
cero incorrecto de la bascula

Apague la bascula, vuelva a en-
cenderla y espere a que aparezca
«0,000 kg» en la pantalla. Repita la
medicion.

Lo

Las pilas estan agotadas.

Sustituya las pilas por unas nuevas.

iADVERTENCIA! Si el dispositivo no funciona después de realizar los procedimientos anteriores, pongase en
contacto con la tienda donde lo adquirié o con el distribuidor autorizado mas cercano. No encienda nunca el
dispositivo si alguna de sus partes esta dafiada o no funciona correctamente.

C€

Por motivos medioambientales, no deseche el dispositivo junto con los residuos domésticos al final de su vida util.

Llévelo a un punto de recogida selectiva o a un centro de reciclaje autorizado.
Este aparato cumple con los siguientes requisitos normativos:
eDirectiva 1999/5/CE sobre equipos radioeléctricos y equipos terminales de telecomunicaciones.

eDirectiva 2011/65/UE relativa a la restriccion del uso de determinadas sustancias peligrosas en aparatos eléctricos
y electrdnicos (RoHS).

Hecho para Cangaroo en la RPC
Fabricante e importador: Moni Trade Ltd.,
Direccion: Bulgaria, Sofia, Trebich, ul. Dolo 1
Tel.: +359 2/ 936 07 90; web: www.cangaroo-bg.com
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ISTRUZIONI PER L’'USO
IMPORTANTE! LEGGERE ATTENTAMENTE E
CONSERVARE PER FUTURO RIFERIMENTO!

PER GARANTIRE UN UTILIZZO SICURO DI QUESTO PRODOTTO, SEGUIRE TUTTE LE AV-
VERTENZE, LE ISTRUZIONI E LE RACCOMANDAZIONI CONTENUTE NEL PRESENTE MAN-
UALE D’USO!

1. USO PREVISTO

La bilancia elettronica per neonati Cangaroo consente di monitorare facilmente la crescita del bambino. E
progettata per supportare il monitoraggio dello sviluppo dei neonati fornendo misurazioni accurate di due
parametri essenziali: peso e altezza. Il dispositivo € stato testato e soddisfa i requisiti delle norme europee
EN IEC 55014-1:2021 e EN IEC 55014-2:2021.

La bilancia per neonati presenta le seguenti caratteristiche:

e Superficie di pesatura curva.

e Ampio display LCD di facile lettura.

® Funzione di blocco automatico e manuale per registrare il peso dei bambini che si muovono.

e Metro a nastro integrato (150 cm).

* Funzione tara per la pesatura.

e Capacita massima: 20 kg, con graduazione di 5 g.

e Spegnimento automatico.

e Possibilita di selezionare I'unita di misura (kg/lb/oz/lb:0z).

LA CONFEZIONE CONTIENE:

e Bilancia per neonati con misuratore di altezza — 1 pz.

e Manuale d’'uso — 1 pz.

¢ 3 batterie AAAda 1,5V — NON INCLUSE.

2. RACCOMANDAZIONI E AVVERTENZE PER UN UTILIZZO SICURO DEL PRODOTTO

AATTENZIONE!

e Utilizzare I'apparecchio esclusivamente per lo scopo previsto e in conformita con le istruzioni e le racco-
mandazioni descritte nel presente manuale. Un utilizzo diverso da quello indicato puo causare danni e/o
lesioni. Qualsiasi danno derivante dal mancato rispetto di queste istruzioni comportera I'annullamento della
garanzia.

* Questo prodotto & destinato ESCLUSIVAMENTE all’uso domestico per la pesatura di neonati e bambini pic-
coli. Non & destinato a un uso commerciale o industriale.

e Le superfici di questa bilancia non sono progettate per entrare in contatto con alimenti.

* Questo dispositivo € uno strumento di misura di precisione. Maneggiarlo con cura. Non far cadere la bilan-
cia e non collocarvi sopra oggetti che possano provocare urti.

» Proteggere la bilancia dal contatto con oggetti appuntiti, umidita, polvere, sostanze chimiche, articoli da
toeletta, cosmetici liquidi, forti sbalzi di temperatura e fonti di calore.

e Le riparazioni e la manutenzione devono essere eseguite solo da personale tecnico autorizzato.

* Non premere i pulsanti con forza né utilizzare oggetti appuntiti per azionarli.

* Non appoggiare oggetti sulla bilancia quando non & in uso.

e | campi elettromagnetici intensi (ad esempio quelli generati da telefoni cellulari) possono influire sulla pre-
cisione delle misurazioni.

e Rimuovere il blocco di sicurezza per il trasporto prima di utilizzare la bilancia.

e L'unita di misura preimpostata in fabbrica € il chilogrammo (kg).
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e La capacita massima della bilancia & di 20 kg (44 lb / 704 0z) e I'incremento minimo di misurazione e di5 g
(0,02 1b /0,20 oz).

e Utilizzare sempre la bilancia su una superficie orizzontale, solida e piana.

e Attenzione! Non lasciare mai un bambino incustodito sulla bilancia.

» Tenere I'imballaggio della bilancia fuori dalla portata dei bambini (pericolo di soffocamento).

3. ISTRUZIONI IMPORTANTI SULLE BATTERIE

AATTENZIONE!

e Tenere le batterie fuori dalla portata dei bambini per evitare il rischio di ingestione accidentale.

e Inserire sempre le batterie correttamente, rispettando la polarita (+/-) indicata all’interno del vano batterie.

e Quando si sostituiscono le batterie, sostituirle sempre tutte contemporaneamente. Non mescolare batterie vecchie
con batterie nuove.

¢ Non smaltire le batterie esaurite insieme ai rifiuti domestici. Smaltirle negli appositi punti di raccolta. Le batterie sono
riciclabili.

¢ In caso di perdita di liquido, indossare guanti protettivi e pulire il vano batterie con un panno asciutto. Se il liquido
viene a contatto con la pelle o con gli occhi, sciacquare immediatamente con abbondante acqua e consultare un med-
ico.

e Se il dispositivo non viene utilizzato per un periodo prolungato, rimuovere le batterie.

¢ Proteggere le batterie dal calore eccessivo e non gettarle mai nel fuoco.

e Utilizzare solo batterie di tipo AAA. Non utilizzare batterie ricaricabili.

4. SPECIFICHE TECNICHE

Modello: EB524; Dimensioni: 560 x 330 x 47,5 mm; Peso: 1,35 kg (senza batterie); Tensione massima: 4,5 V; Temperatura di eser-
cizio: fino a 40 °C; Corrente nominale: 15 mA; Batterie: 3 x 1,5 V AAA; Intervallo di misurazione: 0,050 kg 20 kg (O 11lb-441b
/1,76 oz — 705 oz). 6 .

5. DESCRIZIONE DEL DISPOSITIVO _\ o c

. Display E '

. Pulsante ON/OFF @ \

. Pulsante funzione TARA N Ay —
. Pulsante funzione HOLD & T/ 2/ i \\4 \

. Superficie di pesatura .

. Nastro di misurazione retrattile per misurare l'altezza

. Pulsante di selezione unita (per cambiare I'unita di misura)

. Vano batterie con coperchio
. Etichetta con i dati tecnici essenziali n N— ' r

INDICAZIONI SUL DISPLAY — - - - .' Ib|

1.“TARE” — Indica che la funzione di tara e attiva. 1 —-TARE' ' ' ' ' ' , ' ' 0z 4

2.“HOLD” — Indica che la funzione di blocco (hold) £ rHOLD W P s "an = e kg |

& attiva. 4

3.Visualizzazione del peso — Mostra il peso misurato.

4.Unita di misura — Chilogrammo (kg), libbra (Ib) o oncia (oz).

NOTA — SELEZIONE DELL’UNITA DI MISURA: Quando viene consegnata, la bilancia per neonati & impostata di

fabbrica per pesare in chilogrammi (kg). Il selettore dell’unita di misura si trova sul retro della bilancia e puo essere

utilizzato per cambiare I'unita di misura in libbre (Ib) o once (oz).
6. INSERIMENTO DELLE BATTERIE

— L] - -
—> S
i
T

Prima di utilizzare la bilancia per neonati, inserire tre (3) batterie AAA da 1,5 V nel vano batterie.
Aprire il coperchio del vano situato nella parte inferiore della bilancia, inserire le batterie rispettando la polarita indi-
cata (+/-) e richiudere accuratamente il coperchio.
NOTA: La bilancia e dotata di un indicatore di batteria scarica. Quando sul display compare il simbolo “Lo”, la bilancia
si spegne automaticamente. In questo caso, sostituire le batterie con batterie nuove.
7. FUNZIONAMENTO DEL DISPOSITIVO
7.1 PESATURA

OO NOOTULL B~ WN PR
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Posizionare la bilancia su una superficie orizzontale, solida, piana e priva di vibrazioni.

L'uso della bilancia su una superficie morbida e/o irregolare (ad es. moquette, linoleum, ecc.) puo causare letture im-
precise.

e Premere il pulsante ON/OFF per accendere la bilancia. Il dispositivo eseguira un controllo di autodiagnostica ed &
pronto per la pesatura non appena il display mostra “0,000 kg”.

e Posizionare con cura il bambino al centro della piattaforma di pesatura. Il peso verra visualizzato sul display per 2
minuti, dopodiché la bilancia si spegnera automaticamente.

* Premere nuovamente il pulsante ON/OFF per eseguire un’altra misurazione.

7.2 FUNZIONE DI BLOCCO (HOLD):

La bilancia e dotata di una funzione di blocco integrata (che visualizza un valore medio). Questa funzione consente
di pesare il bambino con precisione anche quando si muove e non rimane fermo sulla piattaforma di pesatura. La
funzione di blocco (“HOLD”) dispone di due modalita: Blocco automatico (AUTO HOLD) e Blocco manuale (MECHAN-
ICAL HOLD).

BLOCCO AUTOMATICO (AUTO HOLD):

e Accendere la bilancia. Il dispositivo € pronto per la pesatura non appena il display mostra “0,000 kg”.

e Posizionare con cura il bambino al centro della piattaforma di pesatura.

e La funzione AUTO HOLD (attiva per impostazione predefinita) determina il peso del bambino non appena questo
rimane sufficientemente fermo da consentire una misurazione accurata. E importante non toccare il bambino durante
guesta fase, poiché cid potrebbe influire sulla precisione della misurazione.

e Quando il peso viene determinato, il simbolo “HOLD” smette di lampeggiare e il valore viene visualizzato sul display
per 2 minuti.

NOTA: Se il peso non puo essere determinato automaticamente entro 8 secondi, la bilancia calcolera un valore medio
su un intervallo di 4 secondi (durante questo tempo il display del peso lampeggera).

BLOCCO MANUALE (MECHANICAL HOLD):

Se il bambino & particolarmente irrequieto o si muove continuamente, € possibile attivare la funzione di blocco man-
uale premendo il pulsante HOLD. Dopo circa 5 secondi, il simbolo “HOLD” smettera di lampeggiare e sul display verra
visualizzato il valore medio del peso per 2 minuti.

DISATTIVAZIONE DELLA FUNZIONE DI BLOCCO AUTOMATICO (AUTO HOLD):

Se si desidera utilizzare la bilancia senza la funzione di blocco automatico, & possibile disattivarla seguendo questi
passaggi:

e Quando il display mostra “0,000 kg”, tenere premuto il pulsante HOLD per 3 secondi per disattivare la funzione AUTO
HOLD.

e Quando il display torna a visualizzare “0,000 kg”, la bilancia & pronta per la pesatura.

e Posizionare con cura il bambino al centro della piattaforma di pesatura.

e Per registrare il peso del bambino, premere il pulsante HOLD. La registrazione del peso viene confermata quando il
simbolo “HOLD” lampeggia per 3 secondi.

e || peso rimane visualizzato sul display per 30 secondi, dopodiché la bilancia si spegne automaticamente. Premere il
pulsante ON/OFF per effettuare un’altra misurazione.

 Per spegnere manualmente la bilancia, tenere premuto il pulsante ON/OFF per 3 secondi.

e Per riattivare la funzione di blocco automatico, tenere premuto il pulsante HOLD per 3 secondi.

NOTA: Cquando sul display appare il simbolo “HOLD + ON”, significa che la funzione di blocco automatico ¢ attivata.
7.3 FUNZIONE TARA

Il peso di qualsiasi elemento aggiuntivo (come un tappetino o una copertura) puo essere compensato utilizzando la
funzione TARA. In questo modo, durante le misurazioni successive verra visualizzato solo il peso effettivo del bambi-
no. Utilizzare questa funzione quando si pesa il bambino su un tappetino o mentre indossa un pannolino e/o vestiti.
e Accendere la bilancia. Il dispositivo € pronto per la pesatura non appena il display mostra “0,000 kg”.

e Posizionare il tappetino/pannolino/indumento sulla superficie di pesatura.

e Premere il pulsante TARA per attivare la funzione. La lettura del peso verra azzerata e sul display apparira “0,000”. La
bilancia & ora pronta per la pesatura.

e Posizionare con cura il bambino sulla bilancia. Il peso del bambino verra visualizzato sul display.

Se e stato posizionato un tappetino dopo l'accensione della bilancia e si desidera rimuoverlo prima della pesatura,
possibile utilizzare nuovamente la funzione di tara. Premendo il pulsante TARA, sul display compare il simbolo “TARA”.
Per riportare la bilancia a “0,000 kg”, rimuovere il tappetino e premere di nuovo il pulsante TARA.

7.4 UTILIZZO DEL METRO A NASTRO
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e Per misurare l'altezza del bambino, estrarre il metro a nastro situato

nella parte superiore della bilancia.
{ ( e Per riavvolgere il metro all’interno della bilancia, premere il pulsante
N rotondo posizionato accanto al nastro, nella parte inferiore del dispos-
o itivo.

8. PULIZIA E MANUTENZIONE

¢ 'accuratezza delle misurazioni e la durata del dispositivo dipendono da una corretta manutenzione: la bilancia per
neonati deve essere pulita periodicamente.

¢ Pulire la bilancia con un panno umido e, se necessario, con una piccola quantita di detergente delicato.

¢ Non immergere la bilancia in acqua, non sciacquarla sotto I'acqua corrente e non lavarla in lavastoviglie.

¢ Non utilizzare mai solventi o detergenti aggressivi!

¢ Se non si prevede di utilizzare la bilancia per un lungo periodo di tempo, si consiglia di riporla nella confezione origi-
nale, in un luogo asciutto.

¢ Durante lo stoccaggio, non appoggiare oggetti sopra la bilancia.

¢ Conservare la bilancia fuori dalla portata di bambini e animali domestici.

¢ Rimuovere le batterie dalla bilancia in caso di inutilizzo prolungato.

9. GUIDA ALLA RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

DISPLAY POSSIBILE CAUSA SOLUZIONE
La superficie su cui & posizionata Posizionare la bilancia su una super-
la bilancia non é stabile e/o non & ficie piana e stabile, senza tappeti.
EEEEE piana. Azzerare la bilancia e ripetere la

misurazione. Non superare il limite di
peso della bilancia.

Non superare il limite di peso della
bilancia.

E stato superato il peso massimo di
20 kg.

La superficie su cui & posizionata
la bilancia non é stabile e/o non &
piana.

Posizionare la bilancia su una super-
ficie piana e stabile, senza tappeti.
Azzerare la bilancia e ripetere la
misurazione. Non superare il limite di
peso della bilancia.

Peso errato visualizzato

I bambino si muove troppo o da
calci.

Cercare di calmare il bambino per
ottenere una misurazione precisa.

Reset della bilancia non corretto o
punto zero non impostato corretta-
mente.

Spegnere la bilancia, riaccenderla e
attendere che compaia “0,000 kg”
sul display. Ripetere la misurazione.

Sostituire le batterie con batterie
nuove.

Lo Batterie scariche.

AATTENZIONE!

Se il dispositivo non funziona nemmeno dopo aver seguito le procedure indicate sopra, contattare il negozio presso il
quale e stato acquistato o il distributore autorizzato pil vicino. Non accendere mai il dispositivo se una delle sue parti e
danneggiata o non funziona correttamente. Il dispositivo deve essere riparato esclusivamente da un centro di assisten-

za autorizzato o dal fornitore ufficiale.
Este aparato cumple con los siguientes requisitos normativos:

eDirectiva 1999/5/CE sobre equipos radioeléctricos y equipos terminales de telecomunicaciones.
eDirectiva 2011/65/UE relativa a la restriccion del uso de determinadas sustancias peligrosas en aparatos eléctricos

M Y electronicos (RoHS). PRODOTTO PER CANGAROO NELLA PRC

Produttore e Importatore: Moni Trade LTD
Indirizzo: Bulgaria, Sofia, gre Trebich - via Dolo 1;
Tel .: +359 2/ 936 07 90; web: www.cangaroo-bg.com
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UPUTSTVO ZA UPOTREBU
VAZNO! PAZLJIVO PROCITAJTE | SACUVAJTE ZA
BUDUCU UPOTREBU!

DA Bl SE OBEZBIJEDILA SIGURNA UPOTREBA OVOG PROIZVODA, PRIDRZAVAJTE SE
SVIH UPOZORENJA, UPUTSTAVA | PREPORUKA NAVEDENIH U OVOM UPUTSTVU ZA UP-
OTREBU!

1. NAMJENA UREDAIJA

Elektronska bebi vaga Cangaroo pomaze vam da s lakocom pratite zdrav rast vaSe bebe.
Dizajnirana je da pomogne u pradenju zdravog razvoja dojencadi putem preciznog mjerenja dva osnovna
parametra: tjelesne tezine i visine djeteta. Uredaj je testiran i u skladu je sa zahtjevima evropskih standarda
EN IEC 55014-1:2021i EN IEC 55014-2:2021.

Bebi vaga ima sljedece karakteristike:

e Zakrivljena povrsina za mjerenje teZine.

e Veliki LCD displej koji je lako Citljiv.

e Automatska i ru¢na funkcija ,hold” za biljezenje tezine beba koje se pomjeraju.

e Integrirani metar na izvlacenje (150 cm).

e Funkcija tare (oduzimanje tezine podloge ili odjece).

» Kapacitet mjerenja do 20 kg, sa podjeljcima od 5 g.

e Automatsko gasenje uredaja.

e Mogucénost odabira jedinica mjere (kg/Ib/oz/Ib:0z).

SADRZAJ PAKOVANJA:

® Bebi vaga sa mjeracem visine — 1 kom.

e Uputstvo za upotrebu — 1 kom.

* 3 x 1,5V AAA baterije — NIJE UKLJUCENO.

2.PREPORUKE | UPOZORENIJA ZA SIGURNU UPOTREBU PROIZVODA

A UPOZORENIJE!

e Koristite uredaj isklju¢ivo za namjenu predvidenu ovim uputstvom i u skladu s uputama i preporukama
opisanim u ovom prirucniku. Koristenje uredaja na nacin koji nije predviden moze dovesti do osteéenja i/ili
povreda. Svako ostec¢enje nastalo nepostivanjem ovih uputstava ponistava garanciju.

e Ovaj proizvod je namijenjen ISKLJUCIVO za kuénu upotrebu, za mjerenje teZine beba i male djece. Nije
namijenjen za komercijalnu ili industrijsku upotrebu.

® PovrSine ove vage nisu predvidene za kontakt s hranom.

e Ovaj uredaj je precizan mjerni instrument. Rukujte pazljivo. Ne ispustajte vagu i ne stavljajte na nju pred-
mete koji mogu izazvati udarce ili ostecenja.

e Zastitite vagu od kontakta s oStrim predmetima, vlagom, prasinom, hemikalijama, toaletnim proizvodima,
te¢nom kozmetikom, naglim promjenama temperature i izvorima toplote.

® Popravke ili servisiranje uredaja smiju obavljati iskljucivo ovlasteni tehnicki servisi.

Ne pritiskajte dugmad previse jako niti ih pritiskajte oStrim predmetima.

Ne stavljajte predmete na vagu kada se ne koristi.

Snazna elektromagnetna polja (npr. od mobilnog telefona) mogu uticati na tacnost mjerenja.

Uklonite sigurnosnu blokadu za transport prije upotrebe vage.
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e Maksimalni kapacitet vage je 20 kg (44 Ibs / 704 oz), a najmanji korak mjerenja je 5 g (0,02 Ibs / 0,20 oz).
e Fabricki podesena jedinica mjere za ovu vagu je kilogram (kg).

e Uvijek koristite vagu na horizontalnoj, ¢vrstoj i ravnoj povrsini.

e UPOZORENIJE! Nikada ne ostavljajte dijete bez nadzora na vagi.

e Drzite ambalaZzu vage van domasaja djece — opasnost od gusenja!

3. VAZNE SMJERNICE ZA BATERIJE

A UPOZORENIJE!

e Drzite baterije van domasaja djece zbog rizika od sluc¢ajnog gutanja.

e Uvijek ispravno umetnite baterije, postujuci oznake polariteta (+/—) unutar odjeljka za baterije.

e Prilikom zamjene baterija, uvijek ih zamijenite sve odjednom. Nemojte mijesati stare baterije s novima.

¢ Ne odlazite potroSene baterije zajedno s ku¢nim otpadom. OdloZite ih na za to predvidena mjesta za prikupljanje.
Baterije se mogu reciklirati.

¢ Ako dode do curenja baterije, stavite zastitne rukavice i oCistite odjeljak za baterije suhom krpom. Ako tecnost iz
baterije dode u kontakt s kozom ili o¢ima, odmah isperite vodom i potrazite medicinsku pomo¢.

¢ Ako se uredaj nece koristiti duZe vrijeme, izvadite baterije.

e Zastitite baterije od prekomjerne toplote i nikada ih ne bacajte u vatru.

e Koristite samo baterije tipa AAA. Nemojte koristiti punjive baterije.

¢ Ako tecnost iz baterije dode u kontakt s koZzom ili o¢ima, obilno isperite vodom i potraZite ljekarsku pomo¢.

4. TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Model: EB524; Dimenzije: 560 x 330 x 47,5 mm; TeZina: 1,35 kg (bez baterija); Maksimalni napon: 4,5 V; Radna temperatura: do
40 °C; Nazivna struja: 15 mA; Baterije: 3 x 1,5 V AAA; Opseg mjerenja: 0,050 kg — 20 kg (0,11 Ilb—44 1b / 1,76 oz — 705 oz).

. OPIS UREDAJA 8 — ;

. Displej '

. Dugme ON/OFF @ '—\ e &
. Dugme funkcije TARE N
. Dugme funkcije HOLD \

. Povrsina za mjerenje tezine Sl —
. Mjerna traka za mjerenje visine, TX 2/ é \‘4 \
uvlaciva u vagu

7. Dugme za izbor jedinice mjere
(promjena jedinice mjerenja)

8. Odjeljak za baterije sa poklopcem
9. Naljepnica sa osnovnim tehni¢kim podacima ca "' "' "' n "'
INDIKACIJE NA DISPLEJU mm Ve’ Y9 O UV O b |
1.“TARE” — oznacava da je aktivirana funkcija tare ;—:lTIAORLg' ' ' ' ' ' ' ' ' ':); J—4
2.“HOLD” — oznacava da je aktivirana funkcija hold ot i r e
3.Prikaz tezine — prikazuje izmjerenu tezinu 3

4.Jedinica mjere — funti (Ib), unce (oz) ili kilogrami (kg

NAPOMENA: ODABIR JEDINICE MIJERE: Prilikom isporuke korisniku, bebi vaga je fabricki podesena za mjerenje u
kilogramima (kg). Prekidac za izbor jedinice nalazi se na zadnjoj strani vage. Pomocu njega moZete promijeniti jedinicu

mjere u funte (Ib) ili unce (oz).
6. POSTAVLJANJE BATERIJA

—
- -

=
—
e
= “mm

Prije upotrebe bebi vage potrebno je u odjeljak za baterije postaviti tri (3) AAA baterije od 1,5 V. Da biste to uradili,
otvorite poklopac odjeljka na donjoj strani vage, umetnite baterije posStujuci ispravan polaritet i paZljivo zatvorite pok-
lopac. Provjerite da li su baterije postavljene u ispravnom smjeru (+/-), kako je oznaceno u odjeljku za baterije.
NAPOMENA: Vaga je opremljena indikatorom za nisku napunjenost baterija. Kada se na displeju pojavi simbol “Lo”,
vaga Ce se automatski iskljuciti. Tada je potrebno zamijeniti baterije novima.

7. RUKOVANIJE UREDAJEM
7.1 MJERENJE TEZINE

AUk, WNEFE WU

5
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Postavite vagu na horizontalnu, ¢vrstu, ravnu i stabilnu povrsinu bez vibracija. Postavljanje vage na mekanu i/ili neravnu
povrsinu (npr. tepih, linoleum i sl.) moZe dovesti do netacnih rezultata mjerenja.

e Pritisnite dugme ON/OFF da ukljucite vagu. Vaga Ce izvrsiti samodijagnosticku provjeru i spremna je za mjerenje ¢im
se na displeju prikaze “0,000 kg”.

e PaZljivo postavite bebu u centar platforme za mjerenje. Tezina ce biti prikazana na displeju 2 minute, nakon ¢ega ¢e
se vaga automatski iskljuciti.

® Ponovo pritisnite dugme ON/OFF da obavite novo mjerenje.

e Da biste rucno iskljucili vagu, drZite dugme ON/OFF pritisnuto 3 sekunde.

7.2 FUNKCIJA HOLD (ZADRZAVANJE REZULTATA MJERENJA)

Vaga je opremljena ugradenom funkcijom HOLD (prikaz prosjecne vrijednosti).

Ova funkcija omoguéava tacno mjerenje teZine bebe cak i kada se beba pomjera i ne miruje na platformi za mjeren-
je. Funkcija HOLD nudi dva reZima rada: Automatski HOLD (AUTO HOLD), Rucni HOLD (MECHANICAL HOLD).
AUTOMATSKI HOLD:

e Ukljucite vagu. Vaga je spremna za mjerenje ¢im se na displeju pojavi “0,000 kg”.

e PaZljivo postavite bebu u centar platforme za mjerenje.

e Funkcija AUTO HOLD (aktivirana kao podrazumijevana) odreduje teZinu bebe ¢im dijete ostane dovoljno mirno da
se moze obaviti precizno mjerenje. Vazno je da ne dodirujete dijete tokom ovog procesa jer to moze uticati na ta¢nost
mjerenja.

¢ Kada se teZina bebe odredi, simbol “HOLD” prestaje da treperi i teZina ostaje prikazana na displeju 2 minute.
NAPOMENA: Ako teZina ne moze automatski da se odredi u roku od 8 sekundi, vaga e izraCunati prosjecnu vrijednost
teZine tokom naredne 4 sekunde (za to vrijeme prikaz teZine na displeju treperi).

* [zmjerena teZina ostaje saCuvana u memoriji vage, a uredaj ¢e se automatski iskljuciti nakon 2 minute. Da biste pono-
vo ukljucili vagu, drzite pritisnuto dugme ON/OFF 3 sekunde.

RUCNI HOLD (MECHANICAL HOLD):

Ako je beba izrazito nemirna ili se stalno pomjera, mozete aktivirati funkciju ru¢nog zadrzavanja rezultata pritiskom na
dugme HOLD. Nakon otprilike 5 sekundi simbol “HOLD"” ¢e prestati da treperi, a na displeju ¢e se prikazati prosjec¢na
vrijednost teZine tokom 2 minute.

ISKLJUCIVANJE AUTOMATSKE FUNKCIJE HOLD (AUTO HOLD):

Ako Zelite koristiti vagu bez funkcije automatskog zadrzavanja rezultata, ovu funkciju moZete deaktivirati:

¢ Kada se na displeju pojavi “0,000 kg”, pritisnite i drZite dugme HOLD 3 sekunde da deaktivirate funkciju AUTO HOLD.
» Kada se ponovo prikaze “0,000 kg”, vaga je spremna za mjerenje.

e PaZljivo postavite bebu u centar platforme za mjerenje.

e Da biste zabiljezili teZzinu bebe, pritisnite dugme HOLD. Rezultat mjerenja se potvrduje na displeju kada simbol
“HOLD” treperi 3 sekunde.

e TeZina Ce ostati prikazana na displeju 30 sekundi, nakon ¢ega ¢e se vaga automatski iskljuciti. Pritisnite dugme ON/
OFF da biste obavili novo mjerenje.

e Da biste rucno iskljucili vagu, drZite dugme ON/OFF pritisnuto 3 sekunde.

¢ Da biste ponovo aktivirali funkciju automatskog zadrzavanja, drZite dugme HOLD pritisnuto 3 sekunde.
NAPOMENA: Kada se na displeju pojavi simbol “HOLD + ON”, funkcija automatskog zadrzavanja je aktivirana.

7.3 FUNKCUJA TARE

Tezina bilo kakvog pocetnog tereta (kao Sto su podloga za mjerenje ili prekriva¢) moze se oduzeti pritiskom na
dugme TARE. Na taj nacin se tokom narednih mjerenja prikazuje samo stvarna teZina bebe.

Ovu funkciju koristite kada bebu mjerite na podlozi i dok nosi pelenu i/ili odjeéu.

e Ukljucite vagu. Vaga je spremna za mjerenje ¢im se na displeju prikaze “0,000 kg”.

e Stavite podlogu/pelenu/odjeéu na vagu.

e Pritisnite dugme TARE da aktivirate funkciju tare. Prikaz teZine ce se vratiti na nulu i na displeju ¢e se pojaviti “0,000”.
Vaga je sada spremna za mjerenje.

e PaZljivo stavite bebu na vagu. Na displeju ¢e se prikazati samo teZina bebe.

Ako ste stavili podlogu na vagu nakon ukljucivanja i Zelite je ukloniti prije mjerenja, takode mozete koristiti funkciju
tare. Kada pritisnete dugme TARE, na displeju ¢e se pojaviti simbol “TARE”. Da biste vratili vagu na “0,000 kg”, uklonite
podlogu i ponovo pritisnite dugme TARE.

7.4 KORISTENJE MJERNE TRAKE

e Ako Zelite izmjeriti visinu bebe, izvucite mjernu traku koja se nalazi na vrhu bebi vage.

¢ Da biste vratili mjernu traku u kudiste vage, pritisnite okruglo dugme pored mjerne trake na donjoj strani bebi vage.
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8. CISCENJE | ODRZAVANJE

e Tacnost mjerenja i dugotrajnost uredaja zavise od paZljivog rukovanja: bebi vagu treba povremeno Cistiti.
« Cistite je vlaznom krpom i, po potrebi, sa malom koli¢inom blagog deterdzenta.

¢ Ne potapajte vagu u vodu. Ne ispirajte je pod mlazom vode. Ne perite vagu u masini za sude.

¢ Nikada nemoijte koristiti jake rastvarace ili agresivna sredstva za Cis¢enje!

¢ Ako ne planirate koristiti vagu duZzi vremenski period, preporucuje se da je ¢uvate u originalnom pakovanju na suhom
mjestu.

* Tokom skladiStenja ne stavljajte predmete na vagu.

« Cuvajte vagu van domasaja djece i ku¢nih ljubimaca.

¢ Izvadite baterije iz vage kada je ne koristite duze vrijeme.

9. VODIC ZA RIESAVANJE PROBLEMA

PRIKAZ NA DISPLEJU MOGUCI UZROK RJESENJE
Povrsina na kojoj je vaga postavljena [ Postavite vagu na ravnu i stabilnu
nije stabilna i/ili nije ravna. povrsinu bez tepiha. Resetujte vagu i
EEEEE ponovite mjerenje.

Prekoracen je maksimalni dozvoljeni | Ne prekoracujte kapacitet vage.
teret od 20 kg.

Povrsina na kojoj je vaga postavljena | Postavite vagu na ravnu i stabilnu

nije stabilna i/ili nije ravna. povrsinu bez tepiha. Resetujte vagu i
Prikazana netacna teZina ponovite mjerenje.

Beba previse mase nogama i pom- PokusSajte umiriti bebu kako biste

jera se. dobili tatna mjerenja.

Nepravilno resetovanje vage ili po- Iskljucite vagu, ponovo je ukljucite i

gresno postavljena nulta tacka. sacekajte da se pojavi “0,000 kg” na

displeju. Ponovite mjerenje.

Lo Baterije su prazne. Zamijenite baterije novima.

A UPOZORENIJE!

Ako uredaj ne radi ni nakon Sto ste izvrsili gore navedene postupke, obratite se prodavnici u kojoj ste ga kupili ili na-
jblizem ovlastenom distributeru. Nikada ne uklju€ujte uredaj ako je bilo koji njegov dio oSteéen ili ne radi ispravno.
Uredaj smije popravljati iskljucivo ovlasteni servisni centar ili dobavljac.

E U skladu sa zakonom, prazne baterije moraju se odlagati na za to predvidenim mjestima,

u sabirnim centrima za reciklazu ili u prodavnicama elektronike. Na baterijama koje sadrze

opasne materije mogu biti naznacdene sljedece oznake:
Pb Cd Hg Pb = baterija sadrzi olovo

Cd = baterija sadrZi kadmijum
Hg = baterija sadrZi Zivu

Iz ekoloskih razloga, nemojte odlagati uredaj zajedno s kuénim otpadom nakon isteka njegovog
Zivotnog vijeka. OdlozZite uredaj u odgovarajudi sabirni centar ili na mjesto za reciklazu.

]
Ovaj uredaj je uskladen sa sljedeé¢im direktivama:
J Direktiva 1999/5/EC o radio-opremi i telekomunikacionoj terminalnoj opremi
c € J Direktiva 2011/65/EU o ograniavanju upotrebe odredenih opasnih materija u el-

ektricnoj i elektronskoj opremi

Poizvedeno za CANGAROO;

Zemlja porekla: Narodna republika Kina
Proizvodac i Uvoznik: Moni Trejd D. O. O. (MoHu Tpeiig 00A);
Adresa: Bugarska, Sofija, naselje Trebic, ulica Dolo br. 1,
Tel.: Ten.: 02/ 936 07 90; Web: www.cangaroo-bg.com
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HASZNALATI UTMUTATO
FONTOS! OLVASSA EL FIGYELMESEN, ES ORIZZE
MEG KESOBBI HIVATKOZASHOZ!

A TERMEK BIZTONSAGOS HASZNALATA ERDEKEBEN TARTSA BE A JELEN HASZNALATI
UTMUTATOBAN SZEREPLO OSSZES FIGYELMEZTETEST, UTASITAST ES AJANLAST!

1. RENDELTETES

A Cangaroo elektronikus babamérleg segitségével egyszer(ien nyomon kdvethet6 a csecsemd egészséges
novekedése. A mérleg célja, hogy a csecsemd sulyanak és magassaganak pontos mérésével segitse a
csecsemObk egészséges fejlédésének figyelemmel kisérését. A késziilék tesztelésen esett at, és megfelel az
EN IEC 55014-1:2021 és az EN IEC 55014-2:2021 eurépai szabvanyok kdvetelményeinek.

A babamérleg a kovetkez6 jellemz6kkel rendelkezik:

e [velt méréfeliilet.

e Nagyméret(, konnyen leolvashaté LCD-kijelzé.

e Automatikus és manualis HOLD funkcié a mozgékony csecsemdk sulyanak rogzitéséhez.

» Beépitett mérdszalag (150 cm).

e Tara funkcié.

e 20 kg mérési kapacitds, 5 g-os |éptékkel.

e Automatikus kikapcsolas.

e Valaszthaté mértékegységek (kg/lb/oz/Ib:oz).

A CSOMAG TARTALMA:

e Babamérleg magassagmérével — 1 db.

e Haszndlati utmutaté — 1 db.

e 3db 1,5 V-0s AAA elem — NEM TARTOZEK.

2. AJANLASOK ES FIGYELMEZTETESEK A TERMEK BIZTONSAGOS HASZNALATAHOZ

A FIGYELMEZTETES!

o A késziuléket kizardlag rendeltetésszertien, a jelen Utmutatéban leirt utasitasok és ajanlasok betartdsaval
hasznalja. A nem rendeltetésszer(i hasznélat karosodast és/vagy sérilést okozhat. Az utasitdsok be nem
tartasa esetén a garancia érvényét veszti.

e Ez a termék KIZAROLAG hdztartasi hasznélatra késziilt, csecsemdk és kisgyermekek mérlegelésére. Keresk-
edelmi vagy ipari célokra nem alkalmas.

o A mérleg feliiletei nem alkalmasak élelmiszerekkel vald érintkezésre.

o A késziilék preciziés mérémlszer. Kezelje fokozott dvatossaggal. Ne ejtse le, és ne helyezzen ra targyakat,
amelyek Gtést okozhatnak.

e Védje a mérleget az éles targyaktdl, a nedvességtdl, portdl, vegyszerektdl, piperecikkektél, folyékony koz-
metikumoktdl, a hirtelen h6mérséklet-valtozasoktdl és a h6forrasoktol.

o A késziilék javitasat és karbantartasat kizardlag felhatalmazott szakember végezheti.

e Ne nyomja tul er6sen a gombokat, és ne haszndljon éles targyakat a m(ikodtetésikhoz.

* Ne helyezzen targyakat a mérlegre, amikor az nincs hasznalatban.

o Az erGs elektromagneses mez6k (példaul mobiltelefonok) befolyasolhatjak a mérési pontossagot.

e Hasznalat el6tt tavolitsa el a szallitasi rogzitd zarat.

e A mérleg maximalis kapacitasa 20 kg (44 lbs / 704 oz), a mérési lépés 5 g (0,02 Ibs / 0,20 o0z).

o A mérleg gyari bedllitasa kilogrammban van.
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e A mérleget mindig vizszintes, szilard és egyenletes fellleten hasznalja.
* FIGYELEM! Soha ne hagyja gyermekét felligyelet nélkil a mérlegen.

* A mérleg csomagolasat tartsa gyermekektdl elzarva — fulladasveszély!
3. FONTOS AKKUMULATORRA VONATKOZO UTMUTATO

A FIGYELEM!

¢ Az akkumulatorokat tartsa gyermekektdl elzarva, mivel fennadll a véletlen lenyelés veszélye.

e Az akkumulatorokat mindig helyesen helyezze be, figyelembe véve a polaritas (+/-) jel6léseket az akkumulatorrekesz
belsejében.

o Az akkumulatorok cseréjekor mindig cserélje ki az 6sszeset egyszerre. Ne keverje 0ssze a régi és az Uj akkumulatorokat.
¢ A lemerilt elemeket ne dobja a haztartdsi hulladék kozé. Azokat a kijelolt gyljt6helyeken dobja ki. Az elemek Ujra-
hasznosithatdk.

¢ Ha az elem kifolyik, viseljen védGkeszty(it, és tisztitsa meg az elemtartdt egy szaraz ruhaval. Ha az elem folyadékja
érintkezik a b6rével vagy a szemével, azonnal oblitse le vizzel, és forduljon orvoshoz.

¢ Ha a késziléket hosszabb ideig nem haszndlja, vegye ki az elemeket.

« Ovja az elemeket a tulzott h6tdl, és soha ne dobja Sket tizbe.

e Csak AAA méret(i elemeket hasznaljon. Ne hasznaljon Ujratolthetd elemeket.

¢ Ha az elem folyadék bérrel vagy szemmel érintkezik, alaposan 6blitse le vizzel, és forduljon orvoshoz.

4. MUSZAKI ADATOK

Modell: EB524; Méretek: 560 x 330 x 47,5 mm; Suly: 1,35 kg (elemek nélkiil); Maximalis fesziiltség: 4,5 V; Uzemi h6mérséklet:
legfeljebb 40 °C; Névleges dram: 15 mA; Elemek: 3 x 1,5V AAA; Mérési tartomany: 0,050 — 20 kg (0,11 - 44 Ib / 1,76 — 705 oz).

5.ESZKOZ LEIRASA 6
1. Kijelz6 ) &
2. BE/KI gomb @D . .
3. TARE funkcié gomb U IR \_/ ,O/_ od
4. HOLD funkci6 gomb & R N \ |
5. Méréfeliilet Eoss \ - ‘ '
6. Mér6szalag magassagméréshez, kihizhatd a mérlegbdl ’ e
7. Egységvalaszté gomb (a mérési egység megvaltoztatdsahoz)
8. Elem-/akkutartdé fedéllel
9. Cimke a legfontosabb m(iszaki adatokkal
KIJELZG JELZESEK CZ." "' "' n "' a
1. ,TARE” — Jelzi, hogy a TARE funkcié aktiv. m Vet et fe! Yo’ fa (')b .
2. ,HOLD” - Jelzi, hogy a HOLD funkcié aktiv. e L
4 n "d n P n'd s '@ > |

3. Suly kijelz6 — Megjeleniti a mért sulyt. ]
4. Mérési egység — Font (Ib), uncia (oz), kilogramm (kg). i

MEGJEGYZES — A MERTEKEGYSEG KIVALASZTASA: A babamérleg gyarilag kilogrammra (kg) van beallitva.
Az egységvalaszté gomb a mérleg hatoldalan taldlhatd, amellyel a mértékegység fontban (lb) vagy uncidban (oz) is
bedllithatd.

6. AZ ELEMEK BEHELYEZESE

T . 8
—
==t
-
A babamérleg haszndlata el6tt helyezzen be harom (3) darab 1,5 V-os AAA elemet az elemtartd rekeszbe.
Ehhez nyissa ki a mérleg aljan taldlhaté rekesz fedelét, helyezze be az elemeket a megfelel§ polaritas (+/-) szerint, majd
dvatosan zarja vissza a fedelet. Gy6z6djon meg réla, hogy az elemeket a helyes irdnyban tette be, ahogy az a rekeszben
feltlintetve van.
MEGJEGYZES: A mérleg alacsony tdltdttségjelzével van ellatva. Amikor a kijelz6n megjelenik a ,,Lo” szimbdlum, a
mérleg automatikusan kikapcsol. Ebben az esetben az elemeket Ujra kell cserélni.
7. A KESZULEK MUKODESE
7.1 MERLEGELES
Helyezze a mérleget vizszintes, szilard, sik és rezgésmentes felliletre. A puha vagy egyenetlen felllet (pl. sz6nyeg,
lindleum stb.) pontatlan mérési eredményeket okozhat.
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e Nyomja meg a BE/KI gombot a mérleg bekapcsolasdhoz. A mérleg dnellenGrzést hajt végre, és akkor all készen a
mérésre, amikor a kijelz6n megjelenik a ,,0,000 kg” érték.

e Ovatosan helyezze a babat a méréfeliilet kdzepére. A sulyérték 2 percig lathaté marad a kijelzén, ezutdn a mérleg
automatikusan kikapcsol.

e Uj méréshez nyomja meg ismét a BE/KI gombot.

o A mérleg kézi kikapcsoldsahoz tartsa lenyomva a BE/KI gombot 3 masodpercig.

7.2 HOLD FUNKCIO (A MERESI EREDMENY ROGZITESE):

A mérleg beépitett HOLD funkcioval rendelkezik, amely az atlagos mérési eredményt jeleniti meg. Ez a funkcid le-
hetdvé teszi a baba pontos mérlegelését akkor is, ha a baba mozog, és nem marad nyugodtan a méréfeliileten. A
HOLD funkcié két lizemmaodban hasznalhaté: Automatikus HOLD (AUTO HOLD), Kézi HOLD (MECHANICAL HOLD).
AUTOMATIKUS HOLD:

e Kapcsolja be a mérleget. A mérleg akkor all készen a mérésre, amikor a kijelz6n megjelenik a ,,0,000 kg” érték.

e Ovatosan helyezze a babat a méréfeliilet kdzepére.

e Az AUTO HOLD funkcid (alapértelmezés szerint bekapcsolva) akkor hatdrozza meg a baba sulyat, amikor a gyermek
elég nyugodtan fekszik a pontos méréshez. Fontos, hogy a folyamat kdzben ne érintse meg a babat, mert ez befolyasol-
hatja a mérés pontossagat.

e Amikor a baba sulya meghatarozdsra keril, a ,HOLD” szimbdlum villogasa leall, és az érték 2 percig megjelenik a
kijelzén.

MEGJEGYZES: Ha a suly 8 masodpercen beliil nem hatarozhaté meg automatikusan, a mérleg 4 masodperces idészak
alatt kiszamitja az atlagos sulyt (ez id6 alatt a sulyérték kijelzése villog a kijelzén).

e A mért suly az eszkdz memdoridjaban marad, és a késziilék 2 perc elteltével automatikusan kikapcsol. Ujrainditashoz
tartsa lenyomva az ON/OFF gombot 3 masodpercig.

KEZI HOLD (MECHANIKUS HOLD):

Ha a baba tul nyugtalan vagy folyamatosan mozog, a HOLD gomb megnyomasaval aktivdlhatja a kézi HOLD funkcidt.
Korulbeltl 5 masodperc mulva a ,,HOLD” szimbdlum villogdsa ledll, és az atlagos sulyérték 2 percig megjelenik a kij-
elzén.

AZ AUTOMATIKUS HOLD FUNKCIO KIKAPCSOLASA (AUTO HOLD):

Ha a mérleget automatikus HOLD funkcié nélkiil szeretné hasznalni, a funkcié kikapcsolhato:

e Amikor a kijelz6n ,,0,000 kg” jelenik meg, az AUTO HOLD funkciét a HOLD gomb 3 masodpercig tarté lenyomdsdval
kikapcsolhatja.

e A ,0,000 kg” kijelzés utan a mérleg készen all a mérésre.

e Ovatosan helyezze a babat a méréfeliilet kdzepére.

e A baba sulyanak rogzitéséhez nyomja meg a HOLD gombot. A suly rogzitését a kijelzén a ,,HOLD” szimbdlum 3 masod-
percig tarto villogdsa jelzi.

e A stlyérték 30 masodpercig marad a kijelzé6n, majd a mérleg automatikusan kikapcsol. Uj méréshez nyomja meg
ismét az ON/OFF gombot.

o A mérleg kézi kikapcsoldsahoz tartsa lenyomva az ON/OFF gombot 3 masodpercig.

e Az automatikus HOLD funkcid Ujraaktivalasahoz tartsa lenyomva a HOLD gombot 3 masodpercig.

MEGJEGYZES: Amikor a kijelzén a ,,HOLD + ON” szimbdélum jelenik meg, az automatikus HOLD funkcié aktiv.
7.3TARE FUNKCIO

A kezdeti terhelés (példaul mér6sz6nyeg vagy huzat) stilya a TARE gomb megnyomasaval lenullazhaté. Ez biztositja,
hogy a tovabbi mérések sordn csak a baba tényleges sulya jelenjen meg. Ezt a funkciét akkor hasznadlja, ha a babat
szényegen méri, illetve ha a baba pelenkat és/vagy ruhat visel.

e Kapcsolja be a mérleget. A mérleg akkor all készen a mérésre, amikor a kijelz6n megjelenik a ,,0,000 kg” érték.

e Helyezze a sz6nyeget, pelenkat vagy ruhdzatot a méréfeliletre.

* Nyomja meg a TARE gombot a tdra funkcid aktivaldsdhoz. A sulyérték nulldra all, és a kijelz6n ,,0,000” jelenik meg. A
mérleg most készen all a mérésre.

e Ovatosan helyezze a babat a mérlegre. A kijelz6n a baba tényleges sulya jelenik meg.

Ha a mérleg bekapcsoldsa utdn helyezett sz6nyeget a mérlegre, és mérés el6tt el szeretné tdvolitani, szintén hasznal-
hatja a tara funkciét. A TARE gomb megnyomasakor a kijelz6n megjelenik a ,TARE” szimbdlum.

A mérleg ,0,000 kg”-ra torténd visszaallitasahoz tavolitsa el a sz6nyeget, majd nyomja meg Ujra a TARE gombot.

7.4 A MERGSZALAG HASZNALATA
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* Ha meg szeretné mérni a baba hosszat, hlizza ki a mérdszalagot a babamérleg tetején talalhatd nyilasbdl.

e A mérdszalag visszacsévéléséhez nyomja meg a mérGszalag mellett talalhatd kerek gombot a babamérleg aljan.

8. TISZTITAS ES KARBANTARTAS

e A mérések pontossaga és a késziilék élettartama a gondos kezeléstdl fligg, ezért a babamérleget idénként tisztitani
kell.

e Tisztitdshoz haszndljon nedves ruhat, és sziikség esetén kis mennyiségli enyhe tisztitdszert.

e Ne meritse vizbe a babamérleget, ne oblitse le folyd viz alatt, és ne tisztitsa mosogatdogépben.

¢ Soha ne hasznaljon erGs olddszereket vagy agressziv tisztitdszereket!

¢ Ha hosszabb ideig nem kivanja haszndlni a babamérleget, javasoljuk, hogy az eredeti csomagolasaban, szaraz helyen
tarolja.

e Tarolds kozben ne helyezzen targyakat a babamérlegre.

e A babamérleget gyermekektdl és haziallatoktdl tavol tarolja.

e Hosszabb tarolas el6tt vegye ki az elemeket a készillékbél.

9. HIBAELHARITASI UTMUTATO

KIJELZON LATHATO JELZES LEHETSEGES OK MEGOLDAS
A mérleg nem stabil és/vagy nem Helyezze a mérleget sik, stabil,
vizszintes feltleten van elhelyezve. szényeg nélkili feltletre. Nullazza
EEEEE Ujra a mérleget, majd ismételje meg
a mérést.
A mérleg maximalis, 20 kg-os terhel- [ Ne Iépje tul a mérleg terhelhet&ségi
hetGsége tullépésre kerdlt. hatarat.
A mérleg nem stabil és/vagy nem Helyezze a mérleget sik, stabil,
vizszintes fellleten van elhelyezve. szényeg nélkili fellletre. Nulldzza
Helytelen sulyérték jelenik Ujra a mérleget, majd ismételje meg
meg a mérést.
A baba tul sokat mozog vagy rugda- | Prébdlja megnyugtatni a babat a
[6zik. pontos mérés érdekében.
A mérleg helytelenl lett nullazva, Kapcsolja ki a mérleget, majd kapc-
hibas a kezdSpont. solja vissza, és varja meg, amig a kij-

elz6n megjelenik a ,,0,000 kg” érték.
Ezutan ismételje meg a mérést.

Lo Az elemek lemeriltek. Cserélje ki az elemeket Ujra a ba-

bamérlegben.
A FIGYELEM!
Ha a

késziilék a fenti [épések elvégzése utan sem mukodik, fordul-
jon a vasarlas helyéhez vagy a legkozelebbi hivatalos forgalmazdéhoz.
Soha ne kapcsolja be a késziuléket, ha barmely alkatrésze sérilt vagy nem miikodik megfelelGen.
A készliiléket kizardlag hivatalos Ggyfélszolgdlat vagy forgalmazé javithatja.

E A jogszabalyoknak megfelel6en a lemeriilt elemeket a kijelolt gydjt6helyeken, Ujrahasznositd

pontokon vagy elektronikai Gizletekben kell leadni. Az aldbbi jel6lések a veszélyes anyagokat
tartalmazd elemeken taldlhatok: Pb = Az elem élmot tartalmaz

Pb Cd Hg Cd = Az elem kadmiumot tartalmaz
Hg = Az elem higanyt tartalmaz
Kornyezetvédelmi okokbdl a késziiléket élettartama végén ne dobja a haztartdsi hulladék kozé.
A késziiléket a kijelolt gy(lijt6helyen vagy Ujrahasznosité ponton kell leadni.
I

Ez a késziilék megfelel az aldbbi iranyelveknek:
o 1999/5/EK iranyelv a radidberendezésekrél és a  tavkozlési  végberendezésekrdl
L]

2011/65/EU irdnyelv az elektromos és elektronikus berendezésekben bizonyos veszélyes anyagok
hasznalatanak korlatozasarol Kinaban késziilt CANGAROO szamara
Gyarto és importér: Moni Trade OOD,
Bulgaria, Sz6fia, Trebich keriilet, Dolo u. 1
Tel.: 02/ 936 07 90 ; Internet oldal: www.cangaroo-bg.com
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Yo
GEBRUIKSAANWIJZING w
BELANGRIJK! LEES AANDACHTIG EN BEWAAR
VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK!

VOLG ALLE WAARSCHUWINGEN, INSTRUCTIES EN AANBEVELINGEN IN DEZE HANDLE-
IDING OM EEN VEILIG GEBRUIK VAN DIT PRODUCT TE WAARBORGEN.

1.BEOOGD GEBRUIK

De elektronische babyweegschaal van Cangaroo helpt u eenvoudig de gezonde groei van uw baby bij te
houden. Het apparaat is ontworpen om de ontwikkeling van baby’s te volgen door nauwkeurige metingen
te verrichten van twee essentiéle parameters: het gewicht en de lengte van de baby. Het apparaat is getest
en voldoet aan de eisen van de Europese normen EN IEC 55014-1:2021 en EN |IEC 55014-2:2021.

De babyweegschaal heeft de volgende kenmerken:

* Gebogen weegoppervlak.

* Groot, goed leesbaar LCD display.

e Automatische en handmatige HOLD functie voor het vastleggen van het gewicht van beweeglijke baby’s.
e Geintegreerd meetlint (150 cm).

e Tarra functie.

* Weegcapaciteit: 20 kg, nauwkeurigheid: 5 g.

e Automatische uitschakeling.

e Instelbare gewichtseenheden (kg/lb/oz/Ib:0z).

INHOUD VAN DE VERPAKKING:

» Babyweegschaal met lengtemeter — 1 stuk.

e Gebruiksaanwijzing — 1 stuk.

® 3x 1,5V AAA batterijen — NIET INBEGREPEN.

2. AANBEVELINGEN EN WAARSCHUWINGEN VOOR EEN VEILIG GEBRUIK VAN HET PRODUCT

A WAARSCHUWING!
e Gebruik het apparaat uitsluitend voor het beoogde doel en volg de instructies en aanbevelingen in deze
handleiding. Oneigenlijk gebruik kan leiden tot schade en/of letsel. Schade die ontstaat door het niet nalev-
en van deze instructies valt niet onder de garantie.
e Dit product is ALLEEN bedoeld voor huishoudelijk gebruik om baby’s en kleine kinderen te wegen. Het is
niet geschikt voor commercieel of industrieel gebruik.
* De oppervlakken van deze weegschaal zijn niet bedoeld om in contact te komen met voedsel.
e Dit apparaat is een precisie-instrument. Ga er voorzichtig mee om. Laat de weegschaal niet vallen en plaats
er geen zware of harde voorwerpen op die schade kunnen veroorzaken.
* Bescherm de weegschaal tegen scherpe voorwerpen, vocht, stof, chemicalién, toiletartikelen, vloeibare
cosmetica, grote temperatuurschommelingen en warmtebronnen.
e Reparaties of onderhoud mogen uitsluitend worden uitgevoerd door bevoegd technisch personeel.
e Druk de knoppen niet te hard in en gebruik geen scherpe voorwerpen om ze te bedienen.
* Plaats geen voorwerpen op de weegschaal wanneer deze niet in gebruik is.
o Sterke elektromagnetische velden (bijvoorbeeld van mobiele telefoons) kunnen de nauwkeurigheid van de
weegschaal beinvloeden.
e \Verwijder de transportbeveiliging voordat u de weegschaal in gebruik neemt.
e De fabrieksinstelling voor de meeteenheid is kilogram (kg).
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e Het maximale weegvermogen van de weegschaal is 20 kg (44 lbs / 704 0z) met een meetstap van 5g
(0,02 lbs / 0,20 oz).

e Gebruik de weegschaal altijd op een horizontaal, stabiel en vlak opperviak.

e Waarschuwing! Laat een kind nooit zonder toezicht op de weegschaal staan.

¢ Houd de verpakking van de weegschaal buiten het bereik van kinderen — verstikkingsgevaar!

3. BELANGRIJKE BATTERIJRICHTLIJNEN

A WAARSCHUWING!

¢ Houd batterijen buiten het bereik van kinderen in verband met het risico op inslikken.

e Plaats de batterijen altijd correct en let op de polariteit (+/-) zoals aangegeven in het batterijcompartiment.

¢ Vervang bij het wisselen altijd alle batterijen tegelijk. Meng nooit oude en nieuwe batterijen.

* Gooi lege batterijen niet bij het huishoudelijk afval, maar lever ze in bij een daarvoor bestemd inzamelpunt. Batter-
ijen zijn recyclebaar.

e Als een batterij lekt, draag beschermende handschoenen en maak het batterijcompartiment schoon met een droge
doek. Komt de batterijvloeistof in contact met huid of ogen, spoel dan onmiddellijk met veel water en raadpleeg een
arts.

e Als u het apparaat langere tijd niet gebruikt, verwijder dan de batterijen.

e Bescherm de batterijen tegen hitte en gooi ze nooit in het vuur.

¢ Gebruik uitsluitend AAA-batterijen. Gebruik geen oplaadbare batterijen.

4. TECHNISCHE SPECIFICATIES

Model: EB524; Afmetingen: 560 x 330 x 47,5 mm; Gewicht: 1,35 kg (zonder batterijen); Maximale spanning: 4,5 V; Bedrijfstem-
peratuur: tot 40 °C; Nominale stroom: 15 mA; Batterijen: 3 x 1,5V AAA; Meetbereik: 0,050 — 20 kg (0,11 — 44 1b / 1,76 — 705 0z)

5. BESCHRIJVING VAN HET APPARAAT
1. Display 6 gy )

2. AAN/UIT knop @D "3 s g
3. TARE functieknop

4. HOLD functieknop &

S 0L Sy \ =

5. Weegoppervlak 77 1\
6. Meetlint voor lengtemeting, uitschuifbaar i 7§ a4 \
uit de weegschaal 5 g

7. Eenheidsselectieknop (voor het wijzigen
van de meeteenheid)
8. Batterijcompartiment met deksel

9. Label met essentiéle technische gegevens n g ' -'
WEERGAVE INDICATIES p— - - - - Ib

1.“TARE” — geeft aan dat de TARE functie actief is ;::;GRLS' ' ' ' ' ' , ' ' '?; ]—4
2.“HOLD” — geeft aan dat de HOLD functie actief is SRR e S— —C_
3.Gewichtsweergave — toont het gemeten gewicht 3

4.Meeteenheid — pond (Ib), ounce (oz), kilogram (kg)

OPMERKING — Het selecteren van de gewichtseenheid. Bij levering is de babyweegschaal standaard ingesteld
op kilogram (kg).De eenheidsknop bevindt zich aan de achterkant van de weegschaal.Met deze knop kunt u
de gewichtseenheid wijzigen naar ponden (Ib) of ounces (o0z).

6. BATTERIJEN PLAATSEN

—
-

—_—

Voordat u de babyweegschaal gebruikt, plaatst u eerst drie (3) AAA batterijen van 1,5V in het batterijvak. Open het
klepje aan de onderkant van de weegschaal. Plaats de batterijen met de juiste polariteit (+/-), zoals aangegeven in het
batterijvak. Sluit het klepje zorgvuldig.

OPMERKING: De weegschaal is voorzien van een indicator voor een lage batterijspanning. Wanneer het symbool “Lo”
op het display verschijnt, schakelt de weegschaal automatisch uit. Vervang in dat geval de batterijen door nieuwe.

7. GEBRUIK VAN HET APPARAAT

7.1 WEGEN

37



Plaats de weegschaal op een horizontaal, stevig, vlak en trillingsvrij oppervlak.

Het plaatsen van de weegschaal op een zacht en/of oneffen oppervlak (bijvoorbeeld tapijt of linoleum) kan leiden tot
onnauwkeurige meetresultaten.

e Druk op de AAN/UIT knop om de weegschaal in te schakelen. De weegschaal voert automatisch een zelftest uit en is
klaar voor gebruik zodra het display “0,000 kg” aangeeft.

¢ Plaats de baby voorzichtig in het midden van het weegoppervlak. Het gewicht wordt 2 minuten op het scherm
weergegeven en de weegschaal schakelt daarna automatisch uit.

¢ Druk opnieuw op de AAN/UIT knop om een nieuwe meting uit te voeren.

e Om de weegschaal handmatig uit te schakelen, houdt u de AAN/UIT knop 3 seconden ingedrukt.
7.2HOUDFUNCTIE (VASTHOUDEN VAN DE GEWICHTSAANDUIDING):

De weegschaal is uitgerust met een ingebouwde HOLD functie, die de gemiddelde waarde van de meting weergeeft.
Deze functie maakt het mogelijk om de baby nauwkeurig te wegen, zelfs wanneer de baby beweegt en niet stil op
het weegoppervlak ligt.

AUTOMATISCHE HOUDFUNCTIE (AUTO HOLD):

e Schakel de weegschaal in. De weegschaal is klaar voor gebruik zodra het display “0,000 kg” aangeeft.

¢ Plaats de baby voorzichtig in het midden van het weegoppervlak.

e De AUTO HOLD functie (standaard ingeschakeld) bepaalt het gewicht van de baby zodra het kind voldoende stil ligt
om een nauwkeurige meting uit te voeren. Raak de baby tijdens dit proces niet aan, omdat dit de nauwkeurigheid van
de meting kan beinvloeden.

¢ Zodra het gewicht van de baby is vastgesteld, stopt het HOLD symbool met knipperen en wordt het gewicht geduren-
de 2 minuten op het scherm weergegeven.

OPMERKING: Kan het gewicht niet binnen 8 seconden automatisch worden vastgesteld, dan berekent de weegschaal
een gemiddeld gewicht over 4 seconden. Gedurende deze periode knippert de gewichtsweergave op het scherm.

¢ Het gemeten gewicht blijft opgeslagen in de weegschaal en het apparaat schakelt na 2 minuten automatisch uit. Om
de weegschaal opnieuw in te schakelen, houdt u de AAN/UIT knop 3 seconden ingedrukt

HANDMATIGE HOUDFUNCTIE (MECHANICAL HOLD):

Wanneer de baby erg onrustig is of continu beweegt, kunt u de handmatige HOLD functie activeren door op de HOLD
knop te drukken.Na ongeveer 5 seconden stopt het HOLD symbool met knipperen en wordt het gemiddelde gewicht
gedurende 2 minuten op het scherm weergegeven.

DE AUTOMATISCHE HOUDFUNCTIE (AUTO HOLD) UITSCHAKELEN:

Als u de weegschaal wilt gebruiken zonder automatische HOLD functie, kunt u deze uitschakelen:

e Zodra het display “0,000 kg” aangeeft, houdt u de HOLD knop 3 seconden ingedrukt om de automatische HOLD
functie uit te schakelen.

e Wanneer “0,000 kg” wordt weergegeven, is de weegschaal klaar om te wegen.

¢ Plaats de baby voorzichtig in het midden van het weegoppervlak.

¢ Om het gewicht van de baby vast te leggen, drukt u op de HOLD knop. De registratie wordt bevestigd wanneer het
HOLD symbool 3 seconden knippert.

e Het gewicht blijft 30 seconden op het display staan en de weegschaal schakelt daarna automatisch uit. Druk op de
AAN/UIT knop om opnieuw te meten.

e Om de weegschaal handmatig uit te schakelen, houdt u de AAN/UIT knop 3 seconden ingedrukt.

e Om de automatische HOLD functie opnieuw te activeren, houdt u de HOLD knop opnieuw 3 seconden ingedrukt.
OPMERKING: Wanneer het symbool “HOLD + ON” op het display verschijnt, is de automatische HOLD functie in-
geschakeld.

7.3 TARRAFUNCTIE

Het gewicht van een eventuele beginbelasting (zoals een weegmat of hoes) kan worden geneutraliseerd door op de
TARE knop te drukken.Hierdoor wordt tijdens de daaropvolgende metingen alleen het werkelijke gewicht van de baby
weergegeven. Gebruik deze functie wanneer u de baby op een mat weegt of wanneer de baby een luier en/of kleding
draagt.

¢ Schakel de weegschaal in. De weegschaal is klaar voor gebruik zodra het display “0,000 kg” aangeeft.

¢ Plaats de mat, luier of kledingstuk op de weegschaal.

e Druk op de TARE knop om de tarrafunctie te activeren. De gewichtsweergave wordt op nul gezet en “0,000” verschi-
jnt op het display. De weegschaal is nu klaar om te wegen.

¢ Plaats de baby voorzichtig op de weegschaal. Het gewicht van de baby wordt op het display weergegeven.

Tip: Als u na het inschakelen een matje op de weegschaal hebt gelegd en dit wilt verwijderen voordat u gaat wegen,
kunt u eveneens de tarrafunctie gebruiken. Druk op de TARE knop: het symbool “TARE” verschijnt op het display.
Verwijder het matje en druk nogmaals op de TARE knop om de weegschaal terug te zetten naar “0,000 kg”.

7.4 HET MEETLINT GEBRUIKEN
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e Trek het meetlint uit de opening aan de bovenkant van de baby-

weegschaal om de lengte van de baby te meten.

e Om het meetlint weer op te rollen, drukt u op de ronde knop naast
N het meetlint aan de onderkant van de weegschaal.

8. REINIGING EN ONDERHOUD

¢ De nauwkeurigheid van de metingen en de levensduur van het apparaat hangen af van zorgvuldige behandeling.
Maak de babyweegschaal daarom regelmatig schoon.

¢ Gebruik hiervoor een vochtige doek en, indien nodig, een kleine hoeveelheid mild schoonmaakmiddel.

e Dompel de babyweegschaal nooit onder in water, spoel haar niet af onder stromend water en reinig haar niet in de
vaatwasser.

¢ Gebruik nooit agressieve oplosmiddelen of schuurmiddelen.

¢ Als u de babyweegschaal langere tijd niet gebruikt, raden wij aan deze in de originele verpakking en op een droge
plek te bewaren.

¢ Plaats tijdens het opbergen geen voorwerpen op de weegschaal.

¢ Bewaar de weegschaal buiten het bereik van kinderen en huisdieren.

¢ Verwijder de batterijen uit de babyweegschaal bij langdurige opslag.

9. PROBLEEMOPLOSSING

WEERGAVE MOGELIJKE OORZAAK OPLOSSING
De weegschaal staat niet stabiel en/ | Plaats de weegschaal op een vlakke,
of niet op een vlakke ondergrond. stabiele ondergrond zonder tapijt.
EEEEE Stel de weegschaal opnieuw op nul

en herhaal de meting.

Het maximale weegvermogen van 20 | Overschrijd de maximale capaciteit

kg is overschreden. van de weegschaal niet.

De weegschaal staat niet stabiel en/ | Plaats de weegschaal op een vlakke,

of niet op een vlakke ondergrond. stabiele ondergrond zonder tapijt.

Onjuiste gewichtsweergave Stel de weegschaal opnieuw op nul

en herhaal de meting.

De baby trapt met de benen of be- Probeer de baby te kalmeren om

weegt te veel. een nauwkeurige meting te kunnen
uitvoer

Onjuiste nulstelling van de Schakel de weegschaal uit, zet hem

weegschaal. weer aan en wacht tot “0,000 kg”

op het display verschijnt. Herhaal
daarna de meting.

Lo De batterijen zijn leeg. Vervang de batterijen in de baby-
weegschaal.

WAARSCHUWING!
Als het apparaat na het uitvoeren van bovenstaande stappen nog steeds niet werkt, neem dan con-
tact op met de winkel waar u het heeft gekocht of met de dichtstbijziinde erkende distributeur.
Schakel het apparaat nooit in als een onderdeel beschadigd is of niet goed functioneert.
Het apparaat mag uitsluitend worden gerepareerd door een erkende klantenservice of leverancier.

Dit apparaat voldoet aan de volgende richtlijnen:

° Richtlijn 1999/5/EG betreffende radioapparatuur en telecommunicatie-eindapparatuur

° Richtlijn 2011/65/EU betreffende de beperking van het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen in elek-

B trische en elektronische apparatuur

Gemaakt voor CANGAROO in de VRC
Fabrikant en Importeur: Moni Trade BV
Adres: Dolo-straat 1, Trebich, Sofia, Bulgarije;
Tel.: +359 2/ 936 07 90; Web: www.cangaroo-bg.com
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Yo
NAVOD K POUZITI ‘V
DULEZITE! PRESTETE TO POZORNE A USCHOVEJTE
PRO PRIPADY BUDOUCIHO POUZITI!

ABYSTE ZAJISTILI BEZPECNE POUZIVANi TOHOTO PRODUKTU, DODRZUJTE VSECHNA
VAROVANI, POKYNY A DOPORUCENi UVEDENA V TOMTO NAVODU K POUZITi!

1. URCENE POUZITI

Elektronicka détska vaha Cangaroo vam pomuze snadno sledovat zdravy rlist vaseho ditéte.

Je navrZena tak, aby umoznovala sledovani spravného vyvoje kojenct diky presnému méreni dvou zakladnich
parametrd: hmotnosti a délky ditéte. Zafizeni bylo testovano a spliiuje pozadavky evropskych norem EN IEC
55014 1:2021 a EN IEC 55014 2:2021.

Vaha pro kojence ma nasledujici vlastnosti:

e Zakfivenad vazici plocha.

e VVelky, snadno citelny LCD displej.

e Automaticka a manualni funkce HOLD pro zaznamenani hmotnosti neklidnych déti.

e Integrovany méfici pasek (150 cm).

® Funkce tarovani.

* Nosnost 20 kg, presnost 5 g.

e Automatické vypnuti.

e MozZnost volby jednotky hmotnosti (kg/Ib/oz/Ib:0z).

BALENI OBSAHUIJE:

e Détskd vaha s méficim paskem — 1 ks.

e Ndvod k pouZiti — 1 ks.

e 3x 1,5V AAA baterie — NEJSOU SOUCASTI BALENI.

2. DOPORUCENI A VAROVANI PRO BEZPECNE POUZIVANi VYROBKU

A VAROVANI!

e Pristroj pouzivejte pouze k ur¢enému ucelu a v souladu s pokyny a doporucenimi uvedenymi v tomto
navodu. PouZiti pFistroje k jinému nez uréenému ucelu muze vést k poskozeni a/nebo zranéni. Jakékoli
poskozeni zplisobené nedodrzenim téchto pokynli znamena ztratu zaruky.

e Tento vyrobek je ur¢en POUZE pro domaci poutziti k vazeni kojenct a malych déti. Neni uréen pro komercni
nebo primyslové poufziti.

e Povrchy této vahy nejsou uréeny pro styk s potravinami.

e Toto zafizeni je presny méfici pfistroj. Zachazejte s nim opatrné. Neodhazujte vahu a nepokladejte na ni
zadné predméty, které by mohly zpUsobit naraz.

e Chrante vahu pred kontaktem s ostrymi predméty, vihkosti, prachem, chemikaliemi, kosmetickymi pfipravky,
vyraznymi vykyvy teplot a zdroji tepla.

e Opravy a udrzbu zafizeni smi provadét pouze autorizovany technicky personal.

¢ Na tlacditka netlac¢te nadmérnou silou a nepouzivejte k jejich ovlddani ostré predméty.

e Pokud vahu nepouzivate, neumistujte na ni Zadné predméty.

e Silna elektromagneticka pole (napf. z mobilnich telefond) mohou ovlivnit presnost vahy.

e Pfed prvnim pouzitim odstrante bezpecnostni zdmek pro prepravu.

e Maximalni nosnost vahy je 20 kg (44 Ib / 704 oz) a rozliSeni méfenije 5 g (0,02 Ib / 0,20 oz).

¢ Vlychozi jednotkou méreni je kilogram (kg).

e Vahu vidy pouzZivejte na vodorovném, pevném a rovném povrchu.
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¢ Varovani! Nikdy nenechavejte dité na vaze bez dozoru.
e Uchovavejte obal a obalovy materidl mimo dosah déti — hrozi nebezpedi uduseni!
3. DULEZITE POKYNY TYKAJICi SE BATERIi

A VAROVANI!

e Baterie uchovavejte mimo dosah déti, aby nedoslo k jejich nahodnému spolknuti.

e Baterie vzdy vkladejte spravné, podle znadek polarity (+/—) uvedenych v bateriovém prostoru.

¢ Pfi vyméné baterii vyménujte vSechny najednou. Nemichejte staré a nové baterie.

e \lybitych baterii se nezbavujte spolu s béZznym komunalnim odpadem. Odevzdejte je na uréenych sbérnych mistech.
Baterie jsou recyklovatelné.

e Pokud dojde k uniku elektrolytu z baterie, nasadte si ochranné rukavice a pfihrddku na baterie vycistéte suchym
hadfikem.

e Pokud se tekutina z baterie dostane do kontaktu s pokozkou nebo ocima, okamzité ji oplachnéte velkym mnozstvim
vody a vyhledejte IékaFfskou pomoc.

¢ Pokud nebudete zatizeni delsi dobu pouZivat, baterie vyjméte.

e Chrarite baterie pfed nadmérnym teplem a nikdy je nevhazujte do ohné.

e PouzZivejte pouze baterie velikosti AAA. NepouZzivejte dobijeci baterie.

4. TECHNICKE SPECIFIKACE

Model: EB524; Rozméry: 560 x 330 x 47,5 mm; Hmotnost: 1,35 kg (bez baterii); Maximalni napéti: 4,5 V; Provozni teplota: do 40
°C; Jmenovity proud: 15 mA; Napajeni: 3 x 1,5 V AAA baterie; Méfici rozsah: 0,050 kg — 20 kg (0,11 Ib — 44 |b, 1,76 oz — 705 oz).

5. POPIS ZARIZENI 5 J— _

1. Displej \ 2 ~
2. Tlagitko ON/OFF (D 4 |
3. Tlaéitko funkce TARE \

4. Tlagitko funkce HOLD & ~ ., 7 C

5. Vézici plocha P o | \
6. Méfici paska pro méteni délky T E e

ditéte (zasouvaci do vahy)

7. Tlacitko pro volbu jednotek

(zména mérné jednotky) gn n "' n '-'

8. ?rf)stor pro baterlleékryter.n S N NN NNy N

9. Stitek s podstatnymi technickymi tdaji 1—-me' ' ' ' ' ' , ' ' 0z 4
INDIKACE NA DISPLEJI B ~HOLD g o YN Y u an » e kg

1., TARE” — oznacuje, Ze je aktivni funkce TARE. :{
2.,HOLD” — oznacuje, Ze je aktivni funkce HOLD.

3.Zobrazeni hmotnosti — zobrazuje aktualné namérenou hmotnost.

4.Mérna jednotka — libra (Ib), unce (0z) nebo kilogram (kg).

POZNAMKA — VYBER JEDNOTKY HMOTNOSTI: Pfi dodani je détskd vaha nastavena na méfeni v kilogramech
(kg). Prepinac jednotek se nachazi na zadni strané vahy a Ize jej pouzit ke zméné jednotky hmotnosti na libry
(Ib) nebo unce (o0z).

6. VLOZENI BATERII

—
- -

=
—
e
= “mm
Pred pouZitim détské vahy vloZte do bateriového prostoru tfi (3) baterie 1,5V typu AAA. Oteviete kryt bateriového
prostoru na spodni strané vahy. Vlozte baterie se spravnou polaritou podle oznadeni (+/=) v prostoru pro baterie. Kryt
opatrné zavrete.
POZNAMKA: Vaha je vybavena indikdtorem vybitych baterii. Pokud se na displeji objevi symbol ,Lo* vaha se auto-
maticky vypne. V takovém pripadé vyménte baterie za nové.
7. PROVOZ ZARIZENI
7.1 VAZENI
Umistéte vahu na vodorovny, pevny, rovny a stabilni povrch bez vibraci. Pokud vahu postavite na mékky nebo nerovny
povrch (napf. koberec, linoleum apod.), mohou byt vysledky méfeni nepresné.
e Stisknéte tlacitko ON/OFF pro zapnuti vahy. Vaha provede automatickou autodiagnostiku a je pfipravena k poufZiti,

jakmile se na displeji zobrazi ,,0,000 kg“.
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e Opatrné poloZte dité doprostied vazici plochy. Namérena hmotnost se zobrazi na displeji po dobu 2 minut, poté se
vaha automaticky vypne.
e Pro nové méreni znovu stisknéte tlacitko ON/OFF.
e Pro ruéni vypnuti vahy stisknéte a podrzte tlacitko ON/OFF po dobu 3 sekund.
7.2 FUNKCE HOLD (ZADRZENi HODNOTY VAHY):
Vaha je vybavena funkci HOLD, ktera umozZnuje zobrazeni primérné hodnoty hmotnosti.
Tato funkce zajistuje pfesné vazeni ditéte i v pfipadé, Ze se dité béhem vaZeni hybe a neleii zcela klidné na vazici
plose. Funkce HOLD nabizi dva reZimy: Automatické zadrzeni (AUTO HOLD), Rucni zadrzeni (MECHANICAL HOLD).
AUTOMATICKE PODRZENI (AUTO HOLD):
e Zapnéte vahu. Vaha je pfipravena k vazeni, jakmile se na displeji zobrazi ,0,000 kg*“.
e Opatrné poloZte dité doprostied vaZici plochy.
e Funkce AUTO HOLD (aktivni ve vychozim nastaveni) uréi hmotnost ditéte, jakmile dité zlistane dostatecné v klidu, aby
bylo mozné provést presné méreni.
Béhem tohoto procesu se ditéte nedotykejte, protoze by to mohlo ovlivnit presnost méreni.
¢ Jakmile je hmotnost ditéte uréena, symbol ,,HOLD” pfestane blikat a namérend hodnota se zobrazi na displeji po
dobu 2 minut.
POZNAMKA: Pokud nelze hmotnost automaticky uréit do 8 sekund, vaha vypoéitd priimérnou hmotnost béhem 4 se-
kund (béhem této doby Udaj o hmotnosti na displeji blika).
e Namérend hodnota zlstane uloZena ve vaze a zafizeni se po 2 minutach automaticky vypne.
Pro opétovné zapnuti podrzte tlacitko ON/OFF po dobu 3 sekund.
RUCNI PODRZENI (MECHANICAL HOLD):
Pokud je dité pfrilis neklidné nebo se neustale hybe, mizete aktivovat funkci ru¢niho podrzeni stisknutim tlacitka HOLD.
Po 5 sekundach prestane symbol ,,HOLD“ blikat a na displeji se zobrazi primérna hmotnost po dobu 2 minut.
DEAKTIVACE FUNKCE AUTOMATICKEHO PODRZENI{ (AUTO HOLD):
Pokud chcete vahu pouZivat bez funkce automatického podrieni, muZete ji vypnout.
¢ Jakmile se na displeji zobrazi,,0,000 kg“, podrzte tlacitko HOLD po dobu 3 sekund — tim funkci AUTO HOLD deaktivu-
jete.
¢ Po zobrazeni, 0,000 kg“ je détska vaha pripravena k vazeni.
e Opatrné poloZte dité doprostied vaZici plochy.
® Pro zaznamenani hmotnosti stisknéte tlac¢itko HOLD. Zaznam hmotnosti se potvrdi blikdnim symbolu ,HOLD“ po
dobu 3 sekund.
e Namérend hmotnost zlstane na displeji po dobu 30 sekund, poté se vaha automaticky vypne.
® Pro nové méreni stisknéte tlacitko ON/OFF.
e Pro ruéni vypnuti vahy podrizte tlacitko ON/OFF po dobu 3 sekund.
e Chcete-li znovu aktivovat funkci automatického podrzeni, podrzte tlacitko HOLD po dobu 3 sekund.
POZNAMKA: Kdy? se na displeji zobrazi symbol ,,HOLD + ON* je funkce automatického podrzeni aktivni.
7.3 FUNKCE TARE
Hmotnost jakéhokoli pocatecniho zatizeni (naptiklad vazici podlozky nebo krytu) Ize vynulovat stisknutim tlacitka TARE.
Tim zajistite, Ze pfi nasledujicich mérenich se zobrazi pouze skutecna hmotnost ditéte.
Tuto funkci pouZijte, pokud vazite dité na podloZce a/nebo kdyz ma dité plenku a/nebo obleceni.
e Zapnéte vahu. Vaha je pfipravena k vazeni, jakmile se na displeji zobrazi ,0,000 kg*“.
¢ PoloZte na vahu podlozku, plenku nebo obleceni.
e Stisknéte tlacitko TARE pro aktivaci funkce tarovani. Hodnota hmotnosti se vynuluje a na displeji se zobrazi ,,0,000“.
Véha je nyni pfipravena k pfesnému vazeni.
e Opatrné poloZte dité na vahu. Na displeji se zobrazi hmotnost ditéte.
POZNAMKA: Pokud jste po zapnuti vahy poloZili na vahu podlozku a chcete ji pred vazenim odstranit, mGzete také
pouZzit funkci tarovani. Po stisknuti tlacitka TARE se na displeji zobrazi symbol , TARE“. Chcete-li vdhu vynulovat na
,0,000 kg“, odstrante podlozku a znovu stisknéte tlacitko TARE.
7.4 POUZiVANI MERICIHO PASKU
e Pokud chcete zméfit dité, vytdhnéte méfici pasku z horni ¢asti détské

> vahy.
e Chcete-li méfici pasku navinout zpét do vahy, stisknéte kulaté tlacitko
l vedle pasky na spodni strané détské vahy.
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8. CISTENi A UDRZBA

® Pfesnost méreni a Zivotnost zafizeni zavisi na jeho peclivém zachdazeni. Détskou vahu je tfeba pravidelné Cistit.

o K Cisténi pouzijte vlihky hadfik a v pripadé potfeby malé mnozstvi Cisticiho prostredku.

e Détskou vahu nikdy neponofujte do vody ani ji neoplachujte pod tekouci vodou. Necistéte ji také v mycce nadobi.
¢ Nepouzivejte agresivni rozpoustédla nebo Cistici prostredky.

¢ Pokud vahu delsi dobu nepouzivate, doporucujeme ji ulozit v originalnim obalu na suchém misté.

e Béhem skladovani na vahu neumistujte zadné predméty.

e Uchovavejte vahu mimo dosah déti a domdcich zvirat.

¢ Pfed delSim skladovanim vyjméte z vahy baterie.

9. PRUVODCE ODSTRANOVANIM ZAVAD

DISPLEJ PRICINA RESENI
Povrch, na kterém je vdaha umisténa, | Umistéte vahu na rovny a stabilni
neni stabilni a/nebo rovny. povrch bez koberce. Vynulujte vahu a
EEEEE méreni opakujte.

Byla pfekro¢ena maximalni hmotnost | Nepfekracujte limit vahy.

vahy 20 kg.
Povrch, na kterém je vaha umisténa, | Umistéte vahu na rovny a stabilni
Nespravné zobrazena hmot- | neni stabilni a/nebo rovny. povrch bez koberce. Vynulujte vahu a
nost méreni opakujte.

Dité kope nohama a pfilis se hybe. Pokuste se dité uklidnit, aby bylo
mozné ziskat presné méreni.

Nespravny reset vahy. Vypnéte vahu, znovu ji zapnéte a
pockejte, az se na displeji objevi
,0,000 kg“. Poté méreni opakujte.

Lo Baterie jsou vybité. Vymérnte baterie v détské vaze.

A VAROVANI!

Pokud zafizeni nefunguje ani po provedeni vyse uvedenych postupd, obratte se na prodejnu, kde jste jej zakoupili, nebo
na nejblizSiho autorizovaného distributora. Nikdy nezapinejte zafizeni, pokud je nékterad jeho ¢ast poSkozend nebo

nefunguje spravné. Opravy zafizeni smi provadét pouze autorizovany zdstupce zdkaznického servisu nebo dodavatel.
Podle zdkona musi byt vybitd baterie zlikvidovana na urcenych mistech, v recyklacnich cen-

ﬁ trech nebo u prodejct elektroniky. Na bateriich, které obsahuji Skodlivé latky, jsou vytistény
nasledujici kody: Pb = baterie obsahuje olovo

Pb Cd Hg Cd = baterie obsahuje kadmium

Hg = baterie obsahuje rtut

Z ekologickych dlivod( nevyhazujte zafizeni po skonceni jeho Zivotnosti do domovniho odpadu.

Zatizeni odvezte do sbérného dvora nebo recykla¢niho centra.
]

Tento pfistroj splfiuje pozadavky nasledujicich dokumenta:

c € ° Smérnice 1999/5/ES o radiovych zatizenich a telekomunikacnich koncovych zafizenich.
o Smérnice 2011/65/EU o omezeni pouzivani nékterych nebezpecnych latek v elektrickych
a elektronickych zafizenich.

Vyrobeno pro Cangaroo v Cinské lidové republice
Vyrobce a dovozce: Moni Trade s.r.0.,
Adresa: bulharska republika, mésto Sofie, ¢tvrt Trebich, ul. Dolol,

7 vr

Telefonni ¢islo: 02/ 936 07 90, webova stranka: www.cangaroo-bg.com

43



‘\f:o

NAVOD K POUZITI

DOLEZITE! PRESTITE TO POZORNE A USCHOVAJTE
PRE PRIPADY BUDUCEHO POUZITIA!

TABY STE ZABEZPECILI BEZPECNE POUZIVANIE TOHTO PRODUKTU, DODRZIAVAJTE
VSETKY VAROVANIA, POKYNY A ODPORUCANIA UVEDENE V TOMTO NAVODE NA POUZI-
TIE!

1. URCENE POUZITIE

Elektronicka detska vaha Cangaroo vam pomaha jednoducho sledovat zdravy rast vasho dietata. Je navrhnuta
tak, aby umoznovala monitorovanie vyvoja dojciat prostrednictvom presného merania dvoch zakladnych
parametrov: hmotnosti a vysky dietata. Zariadenie bolo testované a spitia poziadavky eurépskych noriem EN
IEC 55014-1:2021 a EN IEC 55014-2:2021.

Detska vaha ma nasledujuce vlastnosti:

e Zakrivena vaziaca plocha.

e Velky, lahko citatelny LCD displej.

e Automaticka a manualna funkcia podrzania na zaznamenanie hmotnosti nepokojnych deti.

e Integrovany meraci pas (do 150 cm) .

e VaZenie s moznostou odpocitania (tare funkcia).

* Nosnost 20 kg, rozlisenie 5 g.

e Automatické vypnutie.

e MozZnost prepinania medzi jednotkami hmotnosti (kg/lb/oz/b:0z).

LA CONFEZIONE CONTIENE:

e Detska vaha s meradlom vysky — 1 ks.

* Navod na poutzitie — 1 ks.

* 3 x 1,5V AAA batérie — NIE SU SUCASTOU BALENIA.

2. ODPORUCANIA A UPOZORNENIA NA BEZPECNE POUZIVANIE VYROBKU

AUPOZORNENIE!

® Pouzivajte pristroj iba na urceny ucel a v sulade s pokynmi a odporucaniami uvedenymi v tejto prirucke.
PouZitie pristroja inym spdsobom, ako je uréené, méze viest k poskodeniu zariadenia a/alebo zraneniam.
Akékolvek poskodenie spdsobené nedodrzanim tychto pokynov ma za nasledok zrusenie zaruky.

e Tento produkt je ur¢eny vyhradne na domace pouzitie na vazenie dojciat a malych deti. Nie je vhodny na
komercné ani priemyselné vyuzitie.

e Povrchy tejto vahy nie st uréené na kontakt s potravinami.

e Zariadenie je presny meraci pristroj — zaobchadzajte s nim opatrne. Nevystavujte vahu ndrazom, neupusta-
jte ju a neumiestriujte na nu tazké predmety.

e Chrante vahu pred kontaktom s ostrymi predmetmi, vlhkostou, prachom, chemikaliami, hygienickymi po-
trebami, tekutou kozmetikou, extrémnymi teplotnymi vykyvmi a zdrojmi tepla.

e Opravy a servis zariadenia smie vykonavat iba autorizovany technicky personal.

* Na ovladanie tlacidiel nepouzivajte silu ani ostré predmety.

e Ak vahu nepouzivate, neumiestnujte na nu Ziadne predmety.

¢ Silné elektromagnetické polia (napr. z mobilnych telefénov) mézu ovplyvnit presnost vazenia.

* Pred prvym pouZitim odstrante bezpecnostnu poistku pre prepravu.

e Maximalna nosnost vahy je 20 kg (44 libier / 704 unci) a rozliSenie merania je 5 g (0,02 libry / 0,20 unce).
* Predvolena merna jednotka nastavena vyrobcom je kilogram.

44



¢ Vahu vidy pouzivajte na vodorovnej, pevnej a rovnej ploche.

e UPOZORNENIE! Nikdy nenechavajte dieta bez dozoru na véahe.

e Obal vahy uchovavajte mimo dosahu deti — hrozi nebezpecenstvo udusenia!
3. DOLEZITE POKYNY TYKAJUCE SA BATERIi

AUPOZORNENIE!

e Batérie uchovavajte mimo dosahu deti, aby nedoslo k ich ndhodnému prehltnutiu.

e Batérie vkladajte vidy spravne — podla oznacenia polarity (+/—) vo vnutri priestoru pre batérie.

¢ Pri vymene batérii vidy vymerite vSetky naraz. NepouZivajte sucasne nové a staré batérie.

e \/yCerpané batérie nevyhadzujte do komunalneho odpadu. Odovzdajte ich na uréenych zbernych miestach — batérie
su recyklovatelné.

e Ak dbjde k uniku batérie, pouZite ochranné rukavice a priestor pre batérie vycistite suchou handrickou. V pripade
kontaktu s pokozkou alebo o¢ami okamzite oplachnite postihnuté miesto vodou a vyhladajte lekdrsku pomoc.

e Ak zariadenie nebudete pouzivat dlhsi ¢as, batérie vyberte.

e Chrante batérie pred nadmernym teplom a nikdy ich nevyhadzujte do ohnia.

e Pouzivajte iba batérie velkosti AAA. NepouZivajte dobijatelné (nabijatelné) batérie.

e Upozornenie: Ak sa tekutina z batérie dostane do kontaktu s pokozkou alebo o¢ami, dékladne ich oplachnite vodou
a okamzite vyhladajte lekarsku pomoc.

4. TECHNICKE SPECIFIKACIE

Model: EB524; Rozmery: 560 x 330 x 47,5 mm; Hmotnost: 1,35 kg (bez batérii); Maximalne napitie: 4,5 V; Prevadzkova teplota:
do 40 °C; Menovity prud: 15 mA; Batérie: 3 x 1,5 V AAA; Meraci rozsah: 0,050 kg — 20 kg (0,11 Ib — 44 |b, 1,76 oz — 705 oz).

5. POPIS ZARIADENIA

1. Displej 6

2. Tlatidlo oN/OFF © \\ ) &

3. Tlacidlo funkcie TARE )
4. Tlagidlo funkcie HOLD \

5. Vaziaca plocha T L —
6. Meraci pas na meranie vysky — ,/ 2’/ 3f \‘4 \
vysuvatelny z tela vahy e
7. Tlacidlo vyberu jednotiek —
na zmenu mernej jednotky

8. Priestor na batérie s krytom ‘:n '-' "' n n |

9. Stitok s technickymi tdajmi m e’ ‘o’ ‘o ‘o) ‘o ('; )

INDIKACIE NA DISPLEJI ‘—'“‘“E' ' ' l ' ' , ' ' ke
n'dR s '@ > |

1. ,TARE” — oznacCuje, Ze funkcia TARE je aktivna. M1 S e " r
2. ,HOLD” — oznacuje, ze funkcia HOLD je aktivna. 3

3. Zobrazenie hmotnosti — zobrazuje aktualnu namerant hmotnost.

4. Merna jednotka — zobrazenie vybratej jednotky: kilogram (kg), libra (Ib) alebo unca (o0z).

POZNAMKA: VYBER JEDNOTKY HMOTNOSTI: Pri dodani zakaznikovi je detska vaha prednastavend na jednotku
kilogramy (kg). Prepinac jednotiek sa nachadza na zadnej strane vahy. Pomocou neho mozete zmenit jednotku hmot-
nosti na libry (Ib) alebo unce (oz) podla vasich preferencii.

6. VLOZENIE BATERII

—
- -

] I
—> [
e
= “mm

Pred pouZitim detskej vahy najskor vlozte tri (3) batérie typu 1,5 V AAA do priestoru pre batérie. Otvorte kryt priestoru
na spodnej strane vahy, vloZte batérie podla vyznacenej polarity a potom kryt opatrne zatvorte. Uistite sa, Ze batérie
st vloZené spravne (+ / =), podla oznaceni v priestore pre batérie.
POZNAMKA: Viha je vybavend indikatorom nizkeho stavu batérii. Ked' sa na displeji zobrazi symbol , Lo vaha sa au-
tomaticky vypne. V takom pripade je potrebné batérie vymenit za nové.
7. PREVADZKA ZARIADENIA
7.1 VAZENIE

Vahu umiestnite na vodorovny, pevny, rovny a bezvibracny povrch. Umiestnenie vahy na makky alebo nerovny povrch
(napr. koberec, linoleum a pod.) moze viest k nepresnym meraniam.
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o Stlacte tlacidlo ON/OFF na zapnutie vahy. Vaha vykona autodiagnostickd kontrolu. Je pripravena na vazenie, akonahle
sa na displeji zobrazi ,,0,000 kg“.

e Opatrne umiestnite dieta do stredu vaziacej plochy. Hmotnost sa zobrazi na displeji pocas priblizne 2 minut, po
ktorych sa vdaha automaticky vypne.

e Stlacenim tlacidla ON/OFF mozete vykonat dalsie meranie.

e Ak chcete vahu vypnut manualne, stlacte a podrzte tlacidlo ON/OFF po dobu 3 sekind.

7.2 FUNKCIA PODRZANIA (PODRZANIE HODNOTY VAHY):

Vaha je vybavena integrovanou funkciou podrzania, ktora zobrazuje priemernt hodnotu hmotnosti. Tato funkcia
umoziuje presné vaZenie aj v pripade, Ze sa dieta hybe a neleZi pokojne na vaZiacej ploche. Funkcia ,,HOLD* pontika
dva rezimy: Automatické podrzanie (AUTO HOLD), Manualne podrzanie (MECHANICAL HOLD)

AUTOMATICKE PODRZANIE (AUTO HOLD):

e Zapnite vahu. Je pripravena na vaZenie, akonahle sa na displeji zobrazi ,,0,000 kg”.

» Opatrne polozte dieta do stredu vaZziacej plochy.

e Funkcia AUTO HOLD (predvolene aktivovana) uréi hmotnost dietata vo chvili, ked sa dieta prestane vyrazne hybat. Je
dolezité, aby ste sa dietata pocas tohto procesu nedotykali, pretoze by to mohlo ovplyvnit presnost merania.

e Akonahle je hmotnost urcend, symbol ,HOLD” prestane blikat a zobrazena hmotnost zostane na displeji po dobu 2
minut.

POZNAMKA: Ak sa nepodari automaticky ur&it hmotnost do 8 sekind, vaha vypoéita priemernd hodnotu z merani za
nasledujuce 4 sekundy. Pocas tejto doby bude na displeji blikat ¢islica hmotnosti.

e Namerana hmotnost zostane ulozena vo véhe. Zariadenie sa automaticky vypne po 2 minutach.

e Ak chcete vahu opét zapnut, stlacte a podrzte tlacidlo ON/OFF po dobu 3 sekund.

RUCNE PODRZANIE (MECHANICKE ZAMKNUTIE / MANUALNE HOLD):

Ak je dieta prilis nepokojné alebo sa neustale hybe, mozete aktivovat funkciu ruéného podrzania stlacenim tlacidla
HOLD. Po stlaceni tlacidla za¢ne na displeji blikat symbol ,HOLD". Po priblizne 5 sekundach sa symbol ,HOLD” prestane
blikat a na displeji sa zobrazi priemerna hmotnost, ktora zostane zobrazena po dobu 2 minut.

DEAKTIVACIA FUNKCIE AUTOMATICKEHO PODRZANIA (AUTO HOLD):

Ak si Zelate pouzivat vahu bez automatického podrzania, tato funkciu mézete jednoducho deaktivovat:

e Po zapnuti vahy a zobrazeni hodnoty ,0,000 kg“ stlacte a podrzte tlacidlo HOLD po dobu 3 sekind — tym deaktivujete
funkciu AUTO HOLD.

e Ked'sa znovu zobrazi ,0,000 kg“ vaha je pripravend na manualne vazenie.

» Opatrne polozte dieta do stredu vaziacej plochy.

¢ Na zaznamenanie hmotnosti stlacte tladidlo HOLD. Symbol ,,HOLD“ bude blikat pocas priblizne 3 sekdnd, ¢im sa
potvrdi zaznamenanie hmotnosti.

e Namerana hodnota zostane zobrazena pocas 30 sekind, potom sa vdha automaticky vypne.

¢ Pre dalSie meranie stlacéte tlacidlo ON/OFF.

e Ak chcete vahu vypnut manualne, stlacte a podrzte tlacidlo ON/OFF po dobu 3 sekind.

e Ak chcete znova aktivovat funkciu AUTO HOLD, stlaéte a podrzte tlacidlo HOLD po dobu 3 sekuind.

POZNAMKA: Ked sa na displeji zobrazi symbol ,HOLD + ON* znamena to, Ze funkcia automatického podriania je ak-
tivovana.

7.3 FUNKCIA TARE

Hmotnost akéhokolvek poéiatoéného zataZenia (napriklad vaziacej podlozky, prikryvky alebo krytu) je mozné vynu-
lovat stlaéenim tlaéidla TARE. Tym sa zabezpeéi, Ze pri ndslednom merani sa na displeji zobrazi iba skutoéna hmot-
nost dietata.

e Poufzite tuto funkciu najma v pripadoch, ked: vazite dieta na podlozke, ma dieta plienku, oblecenie alebo iné doplnky,
ktoré nechcete zahrnit do merania.

e Pouzitie funkcie TARE (vynulovanie pociato¢nej hmotnosti) Zapnite vahu. Vaha je pripravena na vazenie, akondhle sa
na displeji zobrazi ,,0,000 kg“.

e Polozte podlozku, plienku alebo oblec¢enie na vahu.

o Stlacte tlacidlo TARE na aktivaciu funkcie tarovania. Hmotnost sa vynuluje a na displeji sa opat zobrazi ,,0,000“ Vaha
je teraz pripravend na vazenie.

* Opatrne poloZzte dieta na vaziacu plochu. Na displeji sa zobrazi ¢istd hmotnost dietata (bez podlozky alebo oblecenia).
POZNAMKA: Ak ste po zapnuti vahy poloZili na fiu podlozku a pred vazenim ju chcete odstranit, mozete tak urobit aj
pomocou funkcie TARE: Po stlaceni tlaidla TARE sa na displeji zobrazi symbol , TARE”. Nasledne podlozku odstrarite a
opat stlacte tlacidlo TARE, ¢im vahu vynulujete spat na ,,0,000 kg*“.

7.4 POUZIVANIE MERACIEHO PASA

e Ak chcete zmerat dizku dietata, vytiahnite meraci pas, ktory sa nachadza na hornej strane detskej véhy.
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8. CISTENIE A UDRZBA

¢ Presnost merani a Zivotnost zariadenia zavisia od starostlivého zaobchadzania. Detsku vahu je potrebné pravidelne

éistit.

* Po merani mozete pas navinut spat do vahy stlacenim okruhleho tlacidla umiest-
neného vedla pasu na spodnej strane vahy.

¢ Na Cistenie pouZite vlhkd handricku a v pripade potreby malé mnoZstvo jemného Cistiaceho prostriedku.
¢ VVahu neponarajte do vody, neoplachujte pod te¢lcou vodou a nedistite v umyvacke riadu.

* NepoufZivajte agresivne rozpustadla ani chemicky silné Cistiace prostriedky!

¢ Ak neplanujete vahu pouzivat dlhsi ¢as, uschovajte ju v origindlnom obale a uloZte do suchého prostredia.
¢ Pocas skladovania neukladajte Ziadne predmety na vahu.

¢ VVahu skladujte mimo dosahu deti a domacich zvierat.

¢ Pred dlhodobym uskladnenim vyberte batérie zo zariadenia.
9. SPRIEVODCA RIESENIM PROBLEMOV

DISPLEJ MOZNA PRICINA RIESENIE
Povrch, na ktorom je vdha umiest- Umiestnite vahu na tvrdy, rovny a
nena, nie je stabilny a/alebo rovny. stabilny povrch (nepouzivajte ko-
EEEEE berec). Znova ju vynulujte (funkciou

TARE) a opakujte meranie.

Bola prekro¢ena maximalna nosnost
vahy (20 kg).

Neprekracujte nosnost zariadenia.

Zobrazena je nespravna

Povrch, na ktorom je vdha umiest-
nena, nie je stabilny a/alebo rovny.

Umiestnite vahu na tvrdy, rovny a
stabilny povrch (nepouzivajte ko-
berec). Znova ju vynulujte (funkciou

hmotnost TARE) a opakujte meranie.
Dieta sa nadmerne hybe alebo kope | Pokuste sa dieta upokojit, aby ste
nozickami. dosiahli presné meranie.
Véaha nebola spravne vynulovana (ne- | Vypnite vahu, opét ju zapnite a
spravny nulovy bod). pockajte, kym sa zobrazi , 0,000 kg“.
Potom zopakujte meranie.
Lo Batérie su vybité.. Vymerite batérie za nové typu 1,5V
AAA.
A UPOZORNENIE!
zariadenie nefunguje ani po vykonani vysSie uvedenych krokov, obratte sa na preda-
jhu, v ktorej ste ho zakupili, alebo na najblizSieho autorizovaného distributora.
Nikdy nezapinajte zariadenie, ak je niektorda jeho <¢ast poskodend alebo nefunguje spravne.

Zariadenie smie opravovat iba autorizovany servisny zastupca alebo dodavatel.
Podla platnej legislativy musia byt vybité batérie odovzdané na uréenych zbernych miestach, v
E\/ recyklaénych strediskach alebo u predajcov elektroniky. Na batéridch, ktoré obsahuju skodlivé
Pb Cd Hg

latky, si uvedené nasledujice oznadenia: Pb = baterie obsahuje olovo
Cd = baterie obsahuje kadmium

Hg = baterie obsahuje rtut

Z environmentalnych dévodov nevyhadzujte zariadenie po skonceni jeho Zivotnosti do komunalneho odpadu.
Odovzdajte ho do uréeného zberného dvora alebo recykla¢ného strediska.

3

Tento spotrebic je v sulade s poZiadavkami nasledujicich smernic: Smernica 1999/5/ES o radi-
ovych zariadeniach a telekomunikaénych koncovych zariadeniach. Smernica 2011/65/EU o ob-

medzeni pouzivania urcitych nebezpeénych latok v elektrickych a elektronickych zariadeniach

(ROHS) Viyrobené pre Cangaroo v Cinskej ludovej republike
Vyrobca a dovozca: Moni Trade s.r.o.,
Adresa: bulharska republika, mesto Sofia, $tvrt Trebich, ul. Dolo1,
Telefénne ¢islo: 02/ 936 07 90, webova stranka www.cangaroo-bg.com
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